KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUHA

17:13:1600002

(HOMep KaJacTpoBOro KBapTaia (HoMepa KaJacTPOBBIX KBAPTAJIOB), IBISIOLIMXCS TEPPUTOPHCH, HA KOTOPOii BBIMOISIOTCS KOMILICKCHbIC
KaJacTpoBbIC pabOThI)

JaTa moaroroBKM KapThI-Iuiana Teppuropuu :  "29" mons 2020 r.

TlosicHuTeILHAS 3aIMHCKA

1. CBenenus o 3aKa3umnke

AJMUHHCTpALUs MyHULUIIAJIBHOTO paiioHa «Yiryr-XeMmckuiikoxxyyH Pecryonuxu TreiBa», 1021700689570,
1714002291

(T10JTHOE HAMMEHOBAHUE OpPraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHUS] MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOTr0 OKpYTra, OpraHa MCIOJIHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepansHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankt-IletepOypra min CeBacTomnosns, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALMOHHBIH HOMED,
HUICHTU(PHUKAIMOHHBII HOMEP HAJIOTOTUIATEIIBIIUKA)

"29" urons 2020r. , -

(cBeneHus 00 yTBEPHKACHUU KApPThI-IUIAHA TEPPUTOPHN)

2. CBeaeHus 0 KaJaCTpoOBOM MH’KEHEpPeE

@damunus, UM, 0TYECTBO (IIpU Hamuuuu otdecTBa): Kyynap baiibex Bacunbesuu

CrpaxoBoii HOMep UHIMBUAYAIbHOTO JuieBoro cueta: 118-178-178 70

KonTaxraslii Tenedon: +79293173326

AJpec dNMEKTPOHHOM IMOYTHI ¥ TOYTOBBIH aapec, 0 KOTOPBIM OCYILECTBISIETCS CBA3b C KaJaCTPOBBIM HH)KEHEPOM:
Ke3pi1 Keunn-oona 5a og 23
aiusan101010@mail.ru

HaumenoBanue camoperynupyemMoi opranusanuu B cdepe kagactpoBbix otHomeHuid (CPO), ecnn kagacTpoBbIid
nmxkeHep spisgercs wienoM CPO: A CPO "Kanpactpossie nmxenepa'

Howmep peructpanuu B rocy1apcTBEHHOM PEECTpE JINII, OCYIIECTBIISIONINX KaJaCTPOBYIO ACSITEILHOCTh: 36966

CoxpalleHHOe HaMEHOBaHHUE IOPUANIECKOTO JINIA, €CIIH KaAaCTPOBbIM HHXKEHED ABISIETCS paOOTHHUKOM
FOPUMYECKOTO JIMLA! -




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

Myunununansssiii konTpakT, OK.1, 25.05.2020

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

4. [lepeyeHb JOKYMEHTOB, HCI0JIb30BAHHBIX IPU MOJAT0TOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPUH

Ne n/m

HaumeHoBaHue AOKYMEHTA

PexBH3UTHI AOKYMEHTAaA

2

3

17:13:1600002

KanactpoBslii II71aH TEPPUTOPUU KaJaCTPOBOIO KBapTala

KYBH-002/2020-4369651, ®unuan
(henepanbHOTO TOCYIapCTBEHHOT O
OroKeTHOTO yupekaeHus «DenepanpHas
KajgacTpoBas nanara OenepanbHOi CIIyXObl
rOCyIapCTBEHHOH perucTpanuy, KajgacTpa u
kaprorpadumn» no Pecryonuke TriBa,
23.06.2020

17:13:0000000

KanactpoBblii I71aH TEPPUTOPUH KalaCTPOBOIO KBapTala

KYBH-001/2020-3585103, Oumuan
(eaepasbHOTO TOCYAAPCTBEHHOTO
OropKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHast
KajzacTpoBas nanara OenepanbHOM CITyKOBI
rOCyJapCTBEHHOW PEerucTpanuy, KajacTpa u
kaprorpadumn» o Pecryonuke TriBa,
20.02.2020

17:13:1600006

KamactpoBslil miian TeEppUTOpUM KaacTpOBOro KBapTaia

KYBH-002/2020-4369637, Gumuan
(eneparbHOTO TOCYAAPCTBEHHOTO
010/pkeTHOTO yupexxaeHus «PenepanbHas
KajactpoBas nanara OegaepanbHON CITyKOBI
roCy/IapCTBEHHOM perucTpanuu, KajacTpa u
KapTorpa¢pum» no Pecny6imke TriBa,

23.06.2020

5. CBeaenus o reojie3n4ecKoii 0CHOBe, HCIOJIb30BAHHOI NMPHU MOATOTOBKE KAPTHI-IJIAHA TEPPUTOPUH
Cucrema KoopauHAT MecTHas 167

HazBanue myHKTa Kiace KoOpIMHATHI, M CBegeHKm 0 COCTOSITHMH HA
W THII 3HAKA . 01" urons 2020 r.
Ne /m reoxe3muecKoil reoae3nveckoi
ceTH X Y HapPY’KHOI'0 LHeHTpa —
ceTH 3HAKA MYHKTA IIYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
IOxHas, nup. [TyHKT
1 roc. reoJIe3uYeCKOM 3 151918.43 [ 205883.12 | Coxpanuiucs CoxpaHuics Coxpanuics
CeTH
Toprton, nup. [TyHkT
2 roc. reoJ1Ie3uYeCKOm 3 154186.61 | 199659.63 CoxpaHuics CoxpaHnucs CoxpaHucs
ceTn
Toccranuus, mup.
3 IIynxkr roc. 3 107190.38 [ 4215.75 CoxpaHuics CoxpaHuics CoxpaHnuics
reoJIe3U4ECKOoi ceTn
6. CBeneHus 0 cpeacTBax U3MepeHHi
PexBu3NTHI CBUAETEJIHCTBA O
HaumenoBanue npudopa CBenennst 00 yrBep:KJIeHHH
Ne n/m s nopepke Npudopa (MHCTPYMEHTA,
(MHCTpyMeHTAa, annapatypbl) THIIA U3MEPEeHH
annapartypbl)
1 2 3 4

SOKKIA GRX2 1169-11144

53798-16 28.01.2021

Ne 'CH1015043 ot 29.01.2020r

SOKKIA GRX2 1169-11148

53798-16 28.01.2021

Ne 'CH1015043 ot 29.01.2020r




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

Myunununansssiii konTpakT, OK.1, 25.05.2020

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

7. IlosicHeHHsl K pa3/ejiaM KapThI-IJIAaHA TEPPUTOPUH

Ne n/m HaunmeHoBaHue pasgesia IHosicHenne
1 2 3
1 3akrodeHre KaacTpoBOTo B cootBerctBun mynuunanpaoro kourpakra Ne OK.1 ot 25.05.2020r.
UHXXEHEpa ObLI IPOBEJICH KOMIUIEKCHBIE KaJaCTPOBBIC paOOThl. A UMEHHO B

OTHOIIIEHUH KaJacTpoBoro kBaptana 17:13:1600002 . PaboTsl
MPOBOAMINCE TEOC3MIECKUM METOJIOM, € IIOMOIIEI0 IprOopa
SOKKIA GRX2 3aBoackoit Homep 1169-11144 u 1169-11148 cpoxk
JefictBue cBuerenbcTBa 28 ssuBaps 2021 r.




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:13:1600002:1

3oHa Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpenusis NpHMeHeHHbIe 115l
Cymectyomue VIOUHEeHHbIE KBaJpaTH4ecKas | pacyera cpeaHeii
O06o3HaueHUe KOOPAMHATHI, M KOOPIXMHATHI, M Merton NOIrPelIHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX onpeeIeHUs onpeaeIeHUs HOrPeIHOCTH
TOYEeK rpaHuI KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeneseHus
XapaKTepHoii KOOPAMHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |xapakTepHOl TOYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
17:13:1600002
1(1)
Teone3nyeckuil Mt=v(my>+m;2)=V
uly - - 124709.42 90424.26 MeTox 2.50 (1.179>+1.17,2)=2.5
Teone3nueckuil Mit=v(my>+m;2)=V
2y - . 124669.82 | 90437.80 ooy 2.50 (117051.17,2)=2.5
[eone3nuecKuit Mt=v(my>m;2)=V
3y - - 124597.82 | 90423.80 oo 250 (117051.17,2)=2.5
TCeoe3nyecKkuii Mt=V(mp*+m;?)=V
Y - . 124539.82 | 90423.80 oo 2.50 (1.1702+1.17,)=2.5
Teone3nueckuii Mt=\(mg>+m,2)=V
sy - : 124487.82 | 90435.80 oo 2.50 (11702+1.17,)=2.5
Teone3nyeckui Mit=V(mp*+m;?)=V
HOY - - 124433.82 | 90469.80 MeTon 2.50 (1.170+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
W7y ] - 124385.82 | 90539.80 oron 2.50 (1176411712225
Teonesnueckuii Mit=v(my>m;2)=V
H8Y ] - 124347.82 | 90555.80 oo 2.50 (1176411712225
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
HOY ) - 124301.82 | 90599.80 weron 250 (1176411712225
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
w10y - - 124212.90 | 90648.99 weron 250 (117641171225
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
w1y - - 124037.00 | 90690.34 weron 2.50 (117641171225
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
w2y - - 123902.78 | 90690.38 weron 250 (11764117225
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
ul3y - . 123891.82 | 90615.80 weron 2.50 (11764117225
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
114y . - 124177.82 | 90575.80 eToN 250 (1.172+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
Hlsy . - 124207.82 | 90558.79 eTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
Hl6ey . - 124311.82 | 90499.80 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[eone3nuecKkuii Mt=V(mo*+m;?)=V
Hl7Y . - 124309.82 | 90261.80 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[Ceone3nueckuii Mt=V(mo>+m;?)=V
H18Y . - 124298.36 | 90243.96 MeTON 250 (1.172+1.17,)=2.5
[Ceone3nuecKuii Mt=V(my>+m;?)=V
w19y ; - 124410.76 | 90268.51 weron 2.50 (1.1702+1.1712)=2.5
T'eone3ndeckuit Mt=v(my>+m;?)=V
H20Y ) - 124488.49 | 90255.29 weron 250 (1.1707+1.1712)=2.5
T'eone3ndeckuit Mt=v(my>+m;?)=V
w1y ; - 124573.82 | 90303.80 weron 2.50 (11707+1.1712)=2.5
I'eonesnyeckuii Mt=v(my>m;?)=V
22V - - 124606.72 | 90315.51 MeTox 250 (1.17¢%+1.17,2)=2.5




1. CBeaeHusi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSIE€MOTI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKAa

¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:13:1600002:1

I'eone3mueckuii Mt:\/(rno2+rn12):\/
H23Y - 124629.93 | 90340.91 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
I'eone3mueckuii Mt:\/(rno2+rn12):\/
H24Y - 124658.76 | 90371.95 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
I'eone3mueckuii Mt:\/(mo2+m12):\/
H25Y - 124698.51 90413.55 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
I'eone3mueckuii Mt=\/(mo2+m12)=\/
HlY - 124709.42 | 90424.26 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
3ona Ne -
Dopmy.bl,
Cpeanss NpUMeHEeHHbIE 115l
CymecTByiomue Y TOUHEHHBIE KBaJpaTHYecKasi | pacyera cpeaHei
Odo3HayeHne KOOPAHHATHI, M KOOPAMHATEI, M MeTton MOrpemHoCThL KBaJApaTH4YeCcKOMH
XapaKTepHbIX onpenejeHus onpenegeHus NMOrpPemHOCTH
TOYeK rPaHMI KOOpPAUHAT KOOpPAUHAT onpeneeHust
XapakTepHOM KOOpPAUHAT
X X Y ToukH (Mt),M |XxapakTepHOW TOYKH
(Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
17:13:1600002
:1(2)
I'eone3mueckuii Mt=\/(mo2+m12)=\/
H26Y - 124761.82 | 90389.80 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
I'eone3mueckuii Mt=\/(mo2+m12)=\/
H27Y - 124751.82 | 90409.80 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
I'eone3mueckuii Mt=\/(mo2+m12)=\/
H28Y - 124713.67 | 90422.83 MeTox 2.50 (1.1762+1.17,2)=2.5
l'eonesnueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H29Y - 124701.35 | 90410.75 MeTox 2.50 (1.1762+1.17,2)=2.5
I'eone3nmueckui Mt=\/(mo2+m12)=\/
H30Y - 124661.67 | 90369.21 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5
I'eone3nmueckuii Mt=\/(mo2+m12)=\/
H31Y - 124632.87 | 90338.20 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5
l'eonesnueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H32Y - 124614.75 | 90318.36 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5
I'eonesnueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H33VY - 124691.82 | 90345.80 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5
['eonesnueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H34Y - 124726.16 | 90358.67 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5
['eonesnueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H35Y - 124755.82 | 90369.80 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5
l'eone3nueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
H26Y - 124761.82 | 90389.80 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5

2. CBeieHHs 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:13:1600002:1

OGo3Hauenne 4acTH IPAHUL | TopuzonTANBHOE Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYHMH 3¢MeJIbHOI0
npoaoskennue (S), M NPOXOKACHHS | CIOPa 0 MECTONOJI0KEHHH I'PAHUIL
OT T. a0 T. 4aCcTH I'PAHHUIL 3eMeJILHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
17:13:1600002:1(1)
H]Y H2Y 41.85 - -
H2Y H3Y 73.35 - -
H3Y 4y 58.00 - -
H4Y H5Y 53.37 - -
H5Y HOY 63.81 - -
HOY H7Y 84.88 - -




H7Y H8Y 41.23 - -
H8Y HOY 63.66 - -
HOY H10Y 101.62 - -
HI10Y HI11Y 180.69 - -
HI1Y HI12V 134.22 - -
H12Y H13Y 75.38 - -
H13Y Hl14Y 288.78 - -
H14Y H15Y 34.49 - -
H1SY H16Y 119.57 - -
H16Y H17Y 238.01 - -
H17Y HIZY 21.20 - -
HI8Y HI19Y 115.05 - -
H19Y H20Y 78.85 - -
H20Y H21Y 98.16 - -
H21Y H22Y 34.92 - -
H22Y H23Y 34.41 - -
H23Y H24Y 42.36 - -
H24Y H25Y 57.54 - -
H25Y HlY 15.29 - -
17:13:1600002:1(2)
H26Y H27Y 22.36 - -
H27Y H28Y 40.31 - -
H28Y H29Y 17.25 - -
H29Y H30Y 57.45 - -
H30Y H31Y 42.32 - -
H31Y H32Y 26.87 - -
H32V H33V 81.81 - -
H33VY H34Y 36.67 - -
H34y H35Y 31.68 - -
H35Y H26Y 20.88 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:13:1600002:1
Ne n/m | HaumMeHOBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOT0 Y4aCcTKa 3HayeHHNE XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Poccuiickas ®enepauns, Pecnyonuka
1 Afpec 3eMeIbHOr0 y4yacTKa TeiBa, paiioH Yiyr-XeMcKHil, TEeppUTOPUS
126 xM tpaccel Kb13pu1-Tram1u
MecTomnoJIoKEHHE 3eMEeIbHOTO ydacTka (IpU OTCYTCTBHH i
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)
/lonoIHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIIOJIOKEHUHU 3€MEIBbHOTO i
yqacTKa
) [lnomanp 3eMenbHOTO ydacTka + BenuuumHa morpemHocTt| 110000 + 232 (1) 104146.50 = 225.90 (2)
onpenencuus miomanu (P + AP), M2 5853.65 £ 53.56
DopMyna, TpUMEHEHHas U pacdera  mpeaenbHoii| AP=3 5*Mt*VP=3.5%0,2*V110000=232 (1)
3 TOMTyCTUMOW ~ MOTPEITHOCTH OTNpEAEIeHUsS  TUIOIIaau AP=3,5*Mt*\/P= 3.5*0,2*\/ 104146.50=225.90

3emMenbHOTO yuacTka (AP), m2

(2) AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,2*V/5853.65=53.56




[Inomanp 3eMelIbHOTO y4dacTKka COIJIaCHO CBCACHUAM

EQMHOrOo  rocyJapCTBEHHOI'O  peecTpa  HEABMXKMUMOCTH 100000
(Pxan), M2
Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pkan), m2 10000

[IpenenbHBI MHHUMAalIbHBIH W MAaKCHUMAaJlbHBIA pazMmep
3emepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanactpoBblif unu uHON HOMep (00O3HaueHHE) 3AaHUA,
COOpPYKCHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

[1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepoM 17:13:1600002:2

3oHa Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpennsis NpUMEHEHHbIE JJIst
Cymecrayiompue VToYHeHHbIE KBajJpaTHYecKasi| pacyera cpeaHei
O06o3HaueHUe KOOPAMHATHI, M KOOPIXMHATHI, M Merton NOIrPelIHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHbIX onpeneeHust onpeeeHHs NOrPeNIHOCTH
TOYEK IrPaHuUIl KOOPAMHAT KOOPAHHAT onpeaeseHust
XapaKTepHoi KOOPAMHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |xapakTepHOl TOYKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3nuecKkuit Mt=v(my>m;?)=V
ul8y - - 12429836 | 90243.96 weton 2.50 (117¢+1.17,7)=2.5
Teome3nyecKuii Mit=V(mp*+m;?)=V
ul7y - - 124309.82 | 90261.80 weton 2.50 (1.17+1.17,7)=2.5
Teone3nueckuil Mit=v(my>+m;2)=V
Hl6Y - - 124311.82 | 90499.80 weton 2.50 (1.17¢+1.17,2)=2.5
[eone3nuecKuit Mt=v(my>m;2)=V
HlsY - - 124207.82 | 90558.79 weton 2.50 (1.17¢+1.17,7)=2.5
[eone3nuecKuit Mit=v(my>+m;2)=V
H36Y - - 124153.82 | 90511.80 weton 2.50 (117024 1.17,9)=2.5
Teone3nueckuii Mt=\(mg>+m,2)=V
7Y - - 124081.82 | 90456.80 MeTox 2.50 (1.170+1.17,2)=2.5
T'eonesnueckuii Mt=\(mg>+m,;2)=V
H38Y ; - 124018.83 | 90443.60 weton 2.50 (1L17+1.17,:2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
39y ; - 123984.99 | 90437.25 weron 2.50 (117+1.17:2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>m;2)=V
HAOY ; - 12391048 | 90489.66 weton 2.50 (117+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
HA1Y ; - 123841.37 | 90522.68 weton 2.50 (1172+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
HA2Y . - 123796.56 | 90518.50 eTox 250 (1.170+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
HA3Y - - 123773.59 | 90492.94 eToN 2.50 (1.170+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H44Y - - 123785.62 | 90466.62 MeTON 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H45Y . - 12377578 | 90447.70 eToN 250 (1.172+1.17,)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
HA6Y . - 123858.68 | 90403.25 eToN 250 (1.172+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
47y . - 124000.10 | 90319.44 eTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
H48Y . - 124062.62 | 90254.41 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[eone3nuecKkuii Mt=V(mo*+m;?)=V
HA9Y . - 124027.43 | 90193.90 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[Ceone3nueckuii Mt=V(mo>+m;?)=V
H50Y ; - 12414591 | 90185.31 werot 2.50 (11702+1.17,2)=2.5
[Ceone3nuecKuii Mt=V(my>+m;?)=V
HISY - - 12429836 | 90243.96 weron 2.50 (1170241.17,%)=2.5




2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:13:1600002:2

OG6o3HAYeHHe YACTH FPAHHUI TopusonTanLHOe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUMYHUHU 3eMeJbHOI0
npotosxenne (S), M NPOXO:KIEHUS | CcImopa 0 MeCTONMOJ0KEHUU IPAHMI

OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5

HI8Y H1TY 21.20 - -

H1TY HI6Y 238.01 - -

HI16Y HISY 119.57 - -

H15Y H36Y 71.58 - -

H36Y H37yY 90.60 - -

H37yY H38Y 64.36 - -

H38Y H39Y 34.43 - -

H39V H40Y 91.10 - -

H40Y H41Y 76.59 - -

H41Y H42Y 45.00 - -

H42y H43Y 34.36 - -

H43yY H44y 28.94 - -

n44y H45yY 21.33 - -

H45y H46Y 94.06 - -

H46Y w47y 164.39 - -

H4TY H48Y 90.21 - -

H48Y H49Y 70.00 - -

H49Y H50Y 118.79 - -

H50Y HI8Y 163.34 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€MeJIbLHOM yUacTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:13:1600002:2

Ne n/m

HaumeHoBaHue XAPaKTEePUCTHUK 3€MEJTBbHOI0 YHaCTKa

3HavyeHHe XapaKTCPUCTUKHU

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Poccuiickas denepanus, Pecryonmka
TriBa, paiioH Yiryr-XeMcKuii, TeppUTOpUs
126 xm Tpaccst Ker3pin-Tasmm

MecTononoxxeHne 3eMeIbHOro ydacTka (IpH OTCYTCTBHU
PUCBOCHHOTO ajipeca)

JlononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3eMEITbHOTO
ygacTka

[1nomane 3eMeIbHOTO ydYacTKa + BEJIHYHHA MOTPEUTHOCTH

+
2 onpenenenus miomanu (P + AP), m2 110000 + 232
Dopmyrna, TpUMEHEHHas [JIS pacdeTa MpenesbHON
3 TOTyCTUMOW  TMOTPELIHOCTH  OMNpeJeNeHus  IJIOLaau AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,2*\110000=232
3eMebHOTO yuacTka (AP), M2
[lmomans 3€MEIBbHOrO ydyacTKa COTJIACHO CBEICHUIM
4 EnnHOro  rocygapcTBEHHOTO  peecTpa  HEIBUXHUMOCTH 100000
(Pxan), m2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 10000
6 [[penenbHbIi MHUHUMAJIbHBIH W MAaKCHMaJllbHBIA pa3Mep -

3emebHOTO ydacTka (PMuH u Pmakc), M2




KanactpoBblii unu uHON HOMep (00O3HAauYeHHE) 3AaHUS,
COOPYXKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[pacIIONI0KEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YyUacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:3

3oHa Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpeansis NpHUMEHEHHBIE 115
Cymecrsyiomue VIOUHEHHbIE KBaJpaTHuecKasi| pacyeTa cpeaHeii
O06o3HaueHUe KOOPIAHHATHI, M KOOPAMHATBI, M MeTton MOrpemHoCTh KBaJApaTHYeCKOH
XapaKTepHbIX onpeneseHus onpeaeIeHUs HOrPeIHOCTH
TOYeK rpaHuI KOOpANHAT KOOPAMHAT onpeneseHus
XapaKTepHoii KOOpANHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |XxapakTepHOl TOUYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3nuecKkuit Mt=v(my>m;?)=V
HS1Y - - 12314372 | 90360.18 N 250 (1170411712225
Teome3nyecKuii Mit=V(mp*+m;?)=V
Hs2y - : 123351.22 | 90437.85 N 2.50 (1170411712225
Teone3nueckuil Mit=v(my>+m;2)=V
H53V ; - 123435.82 | 90500.80 o 2.50 (1170411712225
[eone3nuecKuit Mt=v(my>m;2)=V
H54Y ; - 12349529 | 90599.81 o 2.50 (11702+1.17,)=2.5
[eone3nuecKuit Mit=v(my>+m;2)=V
H55Y ; - 123517.82 | 90688.80 o 2.50 (11741.17,-2.5
Teone3nyeckuit Mt=V(mp*+m;?)=V
HS6Y - . 123407.82 | 90738.80 — 2.50 (11741.17,)-2.5
Teone3nyeckui Mit=V(mp*+m;?)=V
WSTY - - 123315.82 | 90762.80 o 250 (117041171225
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
H58Y - - 123275.82 | 90698.80 N 250 (1170+1.171%)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>m;2)=V
W59V - - 123017.82 | 90294.80 N 250 (1170+1.1712)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
H60Y - : 122991.28 | 90186.08 oo 2.50 (11702+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
W51V ) : 123143.72 | 90360.18 N 250 (11702+1.17,2)=2.5

2. CBCI[CHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUL YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:3

OGo3HAYEHNEe YACTH FPAHHAIL [opH3oHTANTbHOE Onuncanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUHU 3eMeJbLHOT0
npoaoxenue (S), M MPOXO0KIEHHsI CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH TPaHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJIbHOT0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H51Y H52Y 221.56 - -
H52Y H53Y 105.45 - -
H53Y H54Y 115.50 - -
H54Y H55Y 91.80 - -
H55Y H56Y 120.83 - -
H56Y H57Y 95.08 - -
H57vY H58Y 75.47 - -
H58Y H59Y 479.35 - -
H59Y HO0Y 111.91 - -
HO0Y H51Y 231.41 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:13:1600002:3

Nen/m | HamMeHoBaHHe XapaKTepPUCTHK 3eMeJILHOI0 Y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepUCTUKH
1 2 3
Poccuiickas ®enepanus, Pecryonuka
1 AZlpec 3eMeJbHOr0 yyacTka TriBa, paiioH Yiryr-XeMcKuii, TeppUTOpUs
126 xm Tpaccst Ker3pin-Tasmm
MecTomonoXKeHne 3eMeNbHOT0 y4JacTKa (IPH OTCYTCTBHUH
IPUCBOEHHOTO ajipeca) )
JlononHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO
ydacTka )
) [1nomane 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIHMYHHA MOTPEUTHOCTH 100000 + 221
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
Dopmyrna, TpUMEHEHHas [JIsS pacdeTa MpenesbHON
3 IOMyCTHMOH  MOTPemIHOCTH  ompeieleHHs  rromanu| AP=3,5*Mt*\VP= 3.5%0,2*V100000=221
3eMebHOTO yuacTka (AP), M2
[lmomans 3€MEIBPHOrO yyacTKa COTVIACHO CBEICHUIM
4 EnnHOro  rocygapcTBEHHOTO  peecTpa  HEJIBUKHMOCTH 100000
(Pxan), m2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 -
6 [IpenenbHbIi MHUHUMAJbHBIH W MAaKCHMaJbHBIA pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (PMun u Pmakc), M2 o
KanacTpoBblii Wi WHOW HoOMep (00O3HAUYCHWE) 3JaHUS,
7 COOPYKEHHsA, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, -
[PACIIONOKEHHOTO Ha 36MEITbHOM Y9acTKe
8 I1HBIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajgacTpoBbiM HoMepom 17:13:1600002:4

3oHa Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpennss NPUMEHEHHBbIE 151
CymecTByomue VTOYHEHHbIE KBaJipaTHyecKasi| pacuera cpeaHei
O06o3HaueHUe KOOPIAHHATHI, M KOOPAMHATBI, M MeTton MOrpemHoCTh KBaJApaTHYeCKOH
XapaKTePHBIX onpejeeHus onpejeeHus NOrpemHoCTH
TOYeK rPaHHULl KOOPAUHAT KOOPAHHAT onpeeeHust
XapaKTepHOii KOOPAMHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |XxapakTepHOl TOUYKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
l'eonesnueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H61Y - - 122364.31 | 89710.12 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5
I'eonesnueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
HO2Y - - 122614.52 | 89556.90 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5
l'eonesnueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H63Y - - 122700.06 | 89726.29 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5
['eone3nueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
H60Y - - 122991.28 | 90186.08 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5
['eonesnueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
H64Y - - 122754.21 | 90307.87 weton 2.50 (L1701 171%)-2.5
['eonesnueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
HO65Y - - 122539.29 | 89992.87 MeTox 2.50 (1.17%+1.17,2)=2.5
['eonesnueckuit Mt:\/(m02+m12):\/
H61Y - - 122364.31 | 89710.12 MeTox 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
2. CBeieHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:13:1600002:4
OGo3HAYEeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTAILHOE Onucanune OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeJIbHOI0
NMPOXO0XKIACHHUSA CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH I'PaHHI]
npoJoskenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H61Y HO2Y 293.40 - -
HO2Y HO3Y 189.76 - -
HO3Y HO0Y 544.26 - -
HO0Y H64Y 266.52 - -
H64Y HO65Y 381.33 - -
HOSY HO1Y 332.51 - -
3. O0mue cBeIeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:13:1600002:4
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTepHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
Poccuiickas ®enepanus, PecryOnmka
1 AZlpec 3eMeJbHOr0 yyacTka TriBa, paiioH Yiryr-XeMcKuii, TeppUTOpUs
126 xm Tpaccst Ker3pin-Tasmm
MecTomonoKeHne 3eMeNbHOTO y4JacTKa (IPH OTCYTCTBHUH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
J[onOTHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOMOJIOKEHUH 3€MEIBHOTO
y4acTKa
[lmomans 3eMeNbHOTO y4acTKa + BEJMYMHA MOTPEUTHOCTH
2 man Y P 200000 + 313
onpenenenus miomanu (P + AP), m2




dopmyna, NOpUMEHEHHas JJd pacdeTa MpeaesbHOH
MOIyCTUMOW ~ TOTPENMIHOCTH  OMpENeNeHHs  IUIOMIaaH
3emMenbHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,2*\200000=313

[[nomags 3eMENBHOTO Yy4acTKa COMJIACHO CBEICHHSM
EQMHOrO  TroCyJAapCTBEHHOTO  peecTpa  HEIBHKUMOCTH
(Pxan), M2

200000

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2

[IpenenbHBIH MHHUMAIBHBIH W MaKCHMAaJbHBIA pazmep
3emesbHOTO yuactka (PMun u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHOW HOMep (00O3HAuYCHHE) 3JaHUS,
COOPYKEHHsA, OOBEKTa HE3aBEPILIEHHOTO0 CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

Nubie cBenenus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:13:1600002:5

3oHa Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpeansis NpHUMEHEHHBIE 115
Cymectyomue VIOUHEeHHbIE KBaJpaTH4ecKas | pacyera cpeaHeii
O06o3HaueHUe KOOPAMHATHI, M KOOPIXMHATHI, M Merton NOIrPelIHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeneseHus onpeaeIeHUs HOrPeIHOCTH
TOYeK rpaHuI KOOpANHAT KOOPAMHAT onpeneseHus
XapaKTepHoii KOOpANHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |xapakTepHOl TOYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3nuecKkuit Mt=v(my>m;?)=V
H66Y - - 121189.43 | 91981.90 N 250 (11702+1.17,)=2.5
Teone3nyeckuil Mt=v(my>+m;2)=V
H67Y - - 12121543 | 92005.90 N 250 (11702+1.17,)=2.5
Teone3nueckuil Mit=v(my>+m;2)=V
H68Y - : 121229.43 | 92043.90 o 2.50 (1170+1.17,)-2.5
[eone3nuecKuit Mt=v(my>m;2)=V
HO69Y - - 121239.43 92103.90 MeTox 2.50 (1.179>+1.17,2)=2.5
[eone3nuecKuit Mit=v(my>+m;2)=V
H70Y - : 121259.43 | 92185.90 o 2.50 (117041171225
Teone3nueckuii Mt=\(mg>+m,2)=V
H71Y - - 121314.43 | 92286.90 MeTox 2.50 (1.170+1.17,2)=2.5
Teone3nyeckui Mit=V(mp*+m;?)=V
W72V - - 12133843 | 92370.90 o 250 (1.1702+1.17,)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
H73Y - - 12131643 | 92404.90 oron 2.50 (1176411712225
Teonesnueckuii Mit=v(my>m;2)=V
H74Y - . 12116043 | 92478.90 N 2.50 (L1724 1719)22.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
W5V - - 12106243 | 92464.90 woron 250 (11702+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
HI6Y - - 120959.04 | 92430.99 woron 250 (11702+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
W77y - - 12080343 | 92433.90 oo 250 (11702+1.17,)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H78Y - . 12069743 | 92424.02 woron 2.50 (11702+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H79Y - - 120597.43 | 92361.90 woron 250 (11702+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
H80Y - - 120436.83 | 92332.82 oron 250 (11702+1.17,2)-2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
181y . - 120329.43 | 92354.90 eTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
H82Y . - 120221.43 | 92338.90 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[eone3nuecKkuii Mt=V(mo*+m;?)=V
H83Y - - 120353.43 | 92230.48 MeTON 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
[Ceone3nueckuii Mt=V(mo>+m;?)=V
84y ; - 12059343 | 92187.90 weron 250 (1176>+1.17,)=2.5
[Ceone3nuecKuii Mt=V(my>+m;?)=V
H85Y ) - 120807.43 | 92127.90 weron 2.50 (1179>+1.17,)=2.5
T'eone3ndeckuit Mt=v(my>+m;?)=V
H66Y ) - 121189.43 | 91981.90 weron 2.50 (1179+1.17,)=2.5




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:13:1600002:5

OG6o3HAYeHHe YACTH FPAHHUI TopusonTanLHOe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUMYHUHU 3eMeJbHOI0
npotosxenne (S), M NPOXO:KIEHUS | CcImopa 0 MeCTONMOJ0KEHUU IPAHMI

OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5

HO66Y HOTY 35.38 - -

HOTY HO8Y 40.50 - -

HO8Y HO9Y 60.83 - -

HO9Y H70Y 84.40 - -

H70Y H71Y 115.00 - -

H71Y H72Y 87.36 - -

HT2Y H73Y 40.50 - -

H73Y H74Y 172.66 - -

H74Y H75Y 98.99 - -

HT5Y HT76Y 108.81 - -

H76Y H7TY 155.64 - -

H77Y H78Y 106.46 - -

H78Y H79Y 117.72 - -

H79Y H30Y 163.21 - -

H80Y H81lY 109.65 - -

HS1Y HE2V 109.18 - -

HE2V HS3Y 170.82 - -

HE3Y H84Y 243.75 - -

H84Y HE5Y 222.25 - -

H85Y HOOY 408.95 - -

3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KafacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:5

Ne n/m | HanMeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJIbHOT0 YYaCTKA 3HayeHNe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Poccuiickas ®enepanus, Pecryonmka
1 A/pec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa TriBa, palioH Yiyr-XeMcKuii, ropos
[Taronap

MecTOTIONOKCHHE 3EMENBHOTO ydacTKa (IpHU OTCYTCTBUU
[IPUCBOEHHOTO a/ipeca)

JlononHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIONIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

HHOHIaJII: 3€MCJIBHOTO Y4YaCTKa + BEJIMYMHA IMOTrpeuIHOCTU

+
2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2 285000 + 374
@Dopmyna, HpUMEHEHHas JJsi  pacdeTra IpeleIbHOH
3 OMyCTHMOii  IOTPEIIHOCTH  ompexeneHus — miomamu| AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,2*\285000=374
3eMebHOTO yuacTka (AP), M2
[lnomane 3eMENBHOTO VyYacTKa COTJIACHO CBEICHUSIM
4 EQMHOTO  rocyJapCTBEHHOIO  peecTpa  HEIBMXKMMOCTH 285000
(Pxan), m2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 -
6 [IpenenbHBId MHUHUMAJbHBIH W MAaKCHMaJIbHBIA pa3Mep -

semenbHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2




KanactpoBblii unu uHON HOMep (00O3HAauYeHHE) 3AaHUS,
COOPYXKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[pacIIONI0KEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YyUacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:13:1600002:6

3oHa Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpenusist npUMeHEeHHbIEe TJIsT
Cymecryiomue E TS p—— KBaJpaTHYecKasi| pacuyera cpeaHei
O06o3HaueHUe KOOPIAHHATHI, M KOOPAMHATBI, M MeTton MOrpemHoCTh KBaJApaTHYeCKOH
XapaKTepHbIX onpeaeJeHus onpenejeHus MOrPenIHOCTH
TOYEK IPaHUIl KOOPAHHAT KOOPAUHAT onpeeaeHHs
XapaKTepHOoii KOOPAHHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |XxapakTepHOl TOUYKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
17:13:1600002
:6(1)
Teome3nyecKuii Mit=V(mp*+m;?)=V
H86Y - - 125034.72 | 90839.20 weton 2.50 (1172+1.17,2)=2.5
Teome3nyecKuii Mit="(mp*+m;?)=V
H87Y - - 125022.43 | 90915.90 weton 2.50 (1172+1.17,2)=2.5
[eone3nuecKuit Mt=v(my>m;2)=V
H88Y - - 124696.43 | 90781.90 weton 2.50 (1172+1.17,2)=2.5
[eone3nuecKuit Mit=v(my>+m;2)=V
HE9Y - - 124744.54 | 90458.74 MeTo 2.50 (1.179+1.17,%)=2.5
Teone3nueckuii Mt=\(mg>+m,2)=V
HOOY - - 124764.85 | 90478.67 MeTox 2.50 (1.179+1.17,%)=2.5
T'eonesnueckuii Mt=\(mg>+m,;2)=V
HO1Y ; - 124815.46 | 90526.87 weton 2.50 (117+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
HO2Y . - 124881.42 | 90591.44 weton 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>m;2)=V
HO3Y ; - 124913.46 | 90625.09 weton 2.50 (1172+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
HOAY ; - 124942.00 | 90676.28 weTon 2.50 (11702+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
HO5Y - - 125002.24 | 90784.71 eTox 2.50 (1.170+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H86Y - - 125034.72 | 90839.20 weTon 2.50 (11702+1.17,2)=2.5
3ona Ne -
Dopmy.ibl,
Cpenusist NPUMEHEeHHbIE IS
Cymecryiomue VToYHeHHbIC KBaJpaTHyecKasi| pacudera cpeaHei
O06o3HayeHUe KOOPAHHATHI, M KOOPAMHATBI, M Mertog NOIPelIHOCTh KBaJpaTH4ecKoii
XapaKTePHBIX onpeeeHus onpeeaeHHst MOrPeuIHOCTH
TOYEeK rPaHHUIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT omnpeesieHHsI
XapaKTepHO KOOpIAMHAT
X Y X Y Touku (Mt),M |XapakTepHOH TOYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
17:13:1600002
:6(2)
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
HOGY - - 125100.66 | 90380.68 weTon 2.50 (11702+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
HOTY ; - 125084.44 | 90390.70 weTon 2.50 (1170+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
HO8Y - - 125066.01 | 90402.74 weTon 2.50 (11702+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
HO9OY . - 125042.66 | 90445.69 eTON 250 (1.1702+1.17,2)=2.5




1. CBeaeHusi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSIE€MOTI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKAa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:13:1600002:6

ul100Y 125022.89 | 90479.00 | T eoﬂ;gzzcmﬁ 250 (114527;/2(21102;“7?)2?{5
w101y 125008.74 | 90s02.80 | T eoﬂ;ﬁg‘;cmﬁ 250 (114527;/2(21102;“7?)2?{5
ul02y 125005.25 | 9051646 | | eoﬂ;gzzcmﬁ 2.50 (1;/1;:7;/2(21102:7‘?21)2?{5
ul03y 125015.00 | 90545.11 Feoa;gz;mcnﬁ 2.50 (1;/1;:7;/2(31102:7‘?21)2;‘{5
ul04y 125018.00 | 90552.52 Feo”;gz;“m 2.50 (1;/1,;:72)/2(?10?7?)2?2
ul05y 125040.81 | 90599.07 Feo”;gz;cmﬁ 2.50 (1;4’;:7;/2(?10'2;7‘?21)2?2
ul06Y 125061.06 | 90674.83 Feoﬂ;gz?mﬁ 2.50 (1;4’;:7;/2(1“10'?7‘?21)2?2
ul07Y 125035.71 | 90833.03 Feoﬂ;gz?mﬁ 250 (y;;/z(inlo'?;?;;zé
ul108Y 12500571 | 90782.71 Feoﬂ;gg;“”ﬁ 2.50 (114527;/2(?10‘?7‘?21)2?2
ul09Y 12494550 | 90674.34 Feoﬂ;ﬁg;“”ﬁ 2.50 (1;/{;:7;/2(20‘?7‘?21)2;\2
ul10Y 12491670 | 90622.69 Feoﬂ;ﬁg?“”ﬁ 2.50 (1;4;:7;/2(?10?7‘?21)2?2
ul11y 12488426 | 90588.64 Feoﬂ;ﬁg?“”ﬁ 2.50 (1;4;:7;/2(302;?21)2?2
ul12y 12481824 | 90524.00 reoﬂ;zﬁ';;c“”ﬁ 250 (1;/[;:7;/2(?102;?21)2?2
ul13y 124767.63 | 90475.79 reoﬂ;ﬁg?“”ﬁ 2.50 (1;4527;/5?102;?21)2?{5
Hl14Y 12474527 | 90453.84 reoﬂ;ﬁ:;“““ 250 (1;/1?7;/2(?102:7?21)2?/5
n27y 124751.82 | 90409.80 reoﬂ;?i:;"“”ﬁ 2.50 (1;4527;/5?102;?21)2?/5
26 124761.82 | 90389.80 reoﬂ;i‘igzcmﬁ 2.50 (114527:)/2(?102:71?21)2?2
35y 124755.82 | 90369.80 reoﬂ;i‘;gzcmﬁ 2.50 (114527;/2(?10?71?21)2;\2
34y 124726.16 | 90358.67 reoﬂ;ﬁg;‘“‘“ﬁ 2.50 (1;/1527;/2(?102;?21)2;\2
nl15y 124817.46 | 90163.12 Feoﬂ;ﬁg;‘“{“ﬁ 2.50 (1\14527;/2(?102;?21)2?2
nl16y 124899.80 | 90188.22 Feoﬂ;ﬁg;‘“‘“ﬁ 2.50 (1}4.;:7;/2(3110.2;7111121)2?2
nl17y 124964.69 | 90079.88 Feoﬂ;ﬁg;‘“‘“ﬁ 2.50 (1}4527;/2(31102;71111;)2?2
nl18Y 125033.82 | 90210.80 Feoﬂ;ﬁg;‘“‘“ﬁ 250 (1}4527;/2(21102;71111;)2?2
nl19y 12505426 | 90353.20 Feoﬂ;ﬁg;““ﬁ 250 (1}4527;/2(?102;71111;)2;*2
HO6Y 125100.66 | 90380.68 Feoﬂ;gg;cmﬁ 2.50 (1}4527;/2(?10 2 1+ 711112])2;.\2
17:13:1600002
:6(3)
nl120¥ 12527043 | 90405.90 Feo”;i‘;gzcmﬁ 2.50 (1}4527;/2(2110 2 1+ 711112])2?2
HI21Y 12526621 | 90437.66 Feo”;g;‘;cmﬁ 250 (1}4;:7;/2(31102;7111121)22\{5
H122y 125252.81 | 90459.08 Feoﬂ;gg;“‘“ﬁ 250 (1}4;:7;/2(31102;7111121)2?{5
ul23y 125214.74 | 90605.03 Fe"ﬂﬁggeﬂcmﬁ 250 (I\I/Itléz)/z(inloz;;r?zl)z?/s




1. CBeaeHusi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSIE€MOTI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKAa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:13:1600002:6

ul24y - 12521378 | 9063242 | T eoﬂ;gz?mﬁ 2.50 (114527;/2(21102;“7?)2?{5
ul25y - 125203.36 | 9066490 | | eoﬂ;gzzcmﬁ 2.50 (114527;/2(21102;“7?)2?{5
ul126Y - 12506703 | 9063754 | T eoﬂ;gz;m‘“ﬁ 2.50 (1;/1;:7;/2?102:7‘?21)2?{5
ul27y - 125062.61 | 90665.14 Feoa;gz;mcnﬁ 2.50 (1\1/[;:7;/2(2110?7‘?21)2?{5
128y - 125044.57 | 90597.67 Feo”;ifzzcmﬁ 2.50 (1}/%;:72/2(?10?7?)2?2
ul29y - 125021.66 | 90550.88 Feo”;gz;cmﬁ 2.50 (114527;/2(2110'?7?)2?2
130V - 12501876 | 90543.71 Feo”;gzzcmﬁ 2.50 (1;/{;:7;/2(2110.?7?21)2?2
ul31y - 125009.43 | 90516.30 Feo”;gzzcmﬁ 2.50 (ﬁ?;lz(inlo'zﬁ?;;zé
ul32y - 125012.48 | 90504.45 Feo”;ggzcmﬁ 2.50 (ﬁ?ﬁﬁf{;?;)l?é
133V - 12502633 | 90481.13 Feo”;ggzcmﬁ 2.50 (1;/{;:7;/2(?10‘?;?21)2?2
134y - 125046.14 | 90447.67 Feo”;g';;“”ﬁ 2.50 (1;/{;:7;/2(?10‘?;?21)2?2
ul35y - 125070.17 | 90406.86 reoﬂ;ﬁg?“”ﬁ 2.50 (1;4;:7;/2(302;?21)2?2
ul36Y - 12508823 | 90396.47 Feoﬂ;gg;“”ﬁ 250 (1;/[;:7;/2(?102;?21)2?2
137y - 125106.80 | 9038431 Feoﬂ;ﬁ'{’);ﬂ(”ﬁ 2.50 (1;4527;/5?102;?21)2?(5
nl38y - 125144.34 | 90406.53 reo”;i‘;g;"“”ﬁ 2.50 (TSXZ(EO?;?;;E\Q
120V - 12527043 | 90405.90 reoﬂ;?i:;"“”ﬁ 2.50 (Yﬁjz(i“lo?;?;)z?/s

2. CBeieHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 YYacTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:13:1600002:6

OGo3HaYeHHe YACTH TPAHMUIL Topu3oHTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYHH 3¢MEJIbHOI0
nposoenne (S), M NPOXO0KICHUS | CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH TPaHHUI
OT T. 10 T. YaCcTH IPAHHI 3eMeJIbHOI0 y4aCTKA
1 2 3 4 5
17:13:1600002:6(1)
HEOY H87Y 77.68 - -
H8TY HERY 352.47 - -
HEBY HEOY 326.72 - -
HEOY HOOY 28.46 - -
HIOY HOlY 69.89 - -
HI1Y HO2Y 92.30 - -
HO2Y HI3Y 46.46 - -
HI3Y HO4Y 58.61 - -
HO4Y HO5Y 124.04 - -
HOSY HEOY 63.44 - -
17:13:1600002:6(2)
HIOY HOTY 19.07 - -
HI7Y HIBY 22.01 - -
HI8Y HIOY 48.89 - -




HI9Y ul100Y 38.81
ul00Y uloly 27.69
uloly Hl102Y 14.01
ul02y ul03y 30.26
ul03y ul04y 7.99

ul104y Hl105Y 51.84
H105Y H106Y 78.42
H106Y H107Y 160.22
ul07y al08Y 58.58
ul08Y Hl109Y 123.97
Hl09Y Hl10Y 59.14
ul10Y ull11ly 47.03
Hl11y ul12y 92.40
Hl112y Hl113y 69.90
H113Y Hl114y 31.33
ul14y w27y 44.52
u27y H26Y 22.36
H26Y u3sy 20.88
u3sy u34y 31.68
34y ul15y 215.81
Hl15y Hl16Y 86.08
Hl16yY Hl17Y 126.29
H117Y H118Y 148.05
ul18Y al19yY 143.86
ul19yY Ho6Y 53.93

17:13:1600002:6(3)

ul120Y Hl21Y 32.04
Hl121Y Hl122V 25.27
H122y H123y 150.83
H123VY H124yY 27.41
H124y ul25y 34.11
H125Y H126Y 139.05
H126Y H127Y 27.95
ul27y H128Y 69.84
H128Y H129Y 52.10
H129Y H130Y 7.73

H130Y H131Y 28.95
HI131Y H132VY 12.24
ul32y ul33y 27.12
ul33y 134y 38.88
H134y H135Y 47.36
ul35y Hl136Y 20.84
H136Y ul37y 22.20
H137yY H138Y 43.62




H138Y H120Y 126.09 - -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajgacTpoBbiM HoMepom 17:13:1600002:6

Nenn/n | HamMeHOBaHHe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
Poccuiickas @enepanust, Pecnybinka
1 Azpec 3eMeIbHOI0 y4acTKa TrIBa, paiioH Yiyr-XeMCcKuil, TEppUTOPHS

126 xM tpaccel Kb13b11-Ta1u

MecTomnoJIoKEHHE 3eMEJIbHOTO ydacTka (IpH OTCYTCTBHH
MPYCBOCHHOTO aJpeca)

I[OHOHHI/ITCJ'H)HLIG CBCIACHHUA O MECTOIIOJIOKECHNHN 3€MCIJIBHOTO

y4acTKa
) [lnomanp 3eMeNbHOrO ydacTka * BeluuuHa morpemHocTH| 260000 + 357 (1) 77399.76 + 194.75 (2)
onpenencuus miomanu (P + AP), M2 132881.04 + 255.17 (3) 49719.40 £+ 156.08
AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,2*V260000=357 (1)
QopMyna, [pPUMEHEHHAs s pacdera  IpeaelbHoil | AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,2%\77399.76=194.75
3 IOy CTUMOM MOrPENTHOCTH ONpeAeieHus  IIOIMaau 2) AP:3,5*Mt*\/P:
3eMerbHOTO yuacTka (AP), M2 3.5%0,2%132881.04=255.17 (3)
AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,2%V49719.40=156.08
[lnomans 3eMENBHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEIEHUSIM
4 EnuHOrO  rocylapCcTBEHHOIO  PEECTpa  HEABUKUMOCTHU 260000
(Pxam), m2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 -
6 [IpenenbHbli MUHUMAJIbHBIH M MaKCUMAaJbHBIH pasmep .
3emMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2
KanactpoBblii unu wHOW HOMep (00O3HAuYCHHE) 3JaHUS,
7 COOPYKEHHsA, OOBEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA, -
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM yJacTKe
8 Nuble cBeneHus -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:13:1600002:7

3ona Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpennss NPUMEHEHHBbIE 151
CymecTByomue VTOYHEeHHbIE KBaJpaTHYecKasi| pacyeTa cpeaHei
O06o3HaueHUe KOOPIAHHATHI, M KOOPAMHATBI, M MeTton MOrpemHoCTh KBaJApaTHYeCKOH
XapaKTePHBIX omnpeesieHUst omnpeseJeHHs NOrPeUIHOCTH
TOYeK rPaHHULl KOOPAMHAT KOOpPAMHAT onpeesieHust
XapaKTepHOii KOOPAMHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |XxapakTepHOl TOUYKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
l'eonesnueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
Hl139Y - - 127401.88 | 91734.81 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5
I'eonesnueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H140Y - - 127299.55 | 91799.92 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5
l'eonesnueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
Hl141Y - - 127174.32 | 91919.38 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5
['eone3nueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
H142Y - - 127100.97 | 91963.13 MeTox 2.50 (11762+1.17,2)=2.5
['eonesnueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
H143VY - - 127019.54 | 91959.15 weton 2.50 (L1701 171%)-2.5
['eonesnueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
H144Y - - 127059.62 | 91831.35 weton 2.50 (L1701 172)-2.5
['eonesnueckuit Mt:\/(m02+m12):\/
H145Y - - 127098.43 | 91671.90 MeTox 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
I'eone3nueckmii Mt=(my>+m, )=V
H139Y - - 127401.88 | 91734.81 MeTox 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
2. CBegeHusl 0 4aCTAX FPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:13:1600002:7
OGo3HAUEeHNe YACTH FPAHAIL [opH3oHTAILHOE Onucanne OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeJIbHOI0
NMPOXO0KACHUA CIIOpa 0 MECTONMOJIOKEHUH IPAHMIL
npoJosxkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H139Y H140Y 121.29 - -
H140Y ul41y 173.07 - -
Hl41y H142y 85.41 - -
H142y u143y 81.53 - -
ul143y H144y 133.94 - -
Hl144y H145yY 164.11 - -
Hl145yY H139Y 309.90 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:13:1600002:7
Ne n/m | HanMeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJIbHOT0 YYaCTKA 3HayeHNe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Poccuiickas ®enepanus, Pecryonmka
1 Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa TriBa, paiioH Yiayr-XeMcKui, y4acToOK

(doHa nepepacpeaencHus 3eMeb

[PUCBOEHHOTO aJipeca)

MecCTOTIONOKECHHE 3E€MENBHOTO ydJacTKa (IpH OTCYTCTBUU




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS] O MECTOIOJIOKEHHH 36MEIbHOTO
ydacTka

[lmomanp 3eMeNbHOTO ydacTKa + BEIUYHMHA MOTPEIIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

55000 + 164

dopmyna, NOpUMEHEHHas [jd pacdeTa MNpeaesbHOH
OIyCTUMOW ~ TIOTPEIIHOCTH  ONpENeleHHs]  IUIOU[aaH
3emMenbHOTO yuacTka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,2%V55000=164

[lmomanbs 3eMENbHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEACHHSIM

EnnHOrOo TrocyJapCTBEHHOIO  peecTpa  HEABUKHUMOCTH 50000
(Pxan), M2
Onenka pacxoxaenust P u Pkan (P - Pkan), m2 5000

[IpenenbHBIH MHHUMAIBHBIA W MaKCHUMAaJIbHBIA pazmep
3emebHOTO yuactka (PMun u Pmakc), m2

KanactpoBelii unu wHOW HOMep (00O3HAuUCHHE) 3AaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOHUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM yJacTKe

Mubie cBenenus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:13:1600002:8

3oHa Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpennss NpHMeHeHHbIe 115l
Cymectnyrome VIOUHeHHbIE KBaJipaTHYecKasi| pacyera cpenHei
O06o3HaueHUe KOOPAMHATHI, M KOOPIXMHATHI, M Merton NOIrPelIHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX onpeeIeHUs onpeseaeHus HOTPeNIHOCTH
TOYEeK rpaHuI KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeeleHUs
XapaKTepHoii KOOPAMHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |xapakTepHOl TOYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3nuecKkuit Mt=v(my>m;?)=V
ul46Y - - 127132.66 | 91365.38 noron 2.50 (1.17+1.17,)=2.5
Teone3nyeckuil Mt=v(my>+m;2)=V
ul47y - - 127265.03 | 91408.41 Soron 2.50 (1.17+1.17,)=2.5
Teone3nueckuil Mit=v(my>+m;2)=V
148V - - 127267.81 | 91460.64 oo 2.50 (1.179+1.17,)=2.5
[eone3nuecKuit Mt=v(my>m;2)=V
u149y - - 127302.96 | 91505.54 oo 2.50 (1.179+1.17,)=2.5
[eone3nuecKuit Mit=v(my>+m;2)=V
H150Y - - 127293.29 | 91557.35 MeTo 2.50 (1.170+1.17,2)=2.5
Teone3nueckuii Mt=\(mg>+m,2)=V
HIS1Y ; - 127350.01 | 91582.80 oo 2.50 (1176241.17,12)=2.5
Teone3nyeckui Mit=V(mp*+m;?)=V
H152V - - 127373.60 | 91565.73 MeTon 2.50 (1.170+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
w153V ; - 127376.88 | 91517.20 oron 2.50 (1176>+1.17,9)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>m;2)=V
154y - - 127430.94 | 91530.74 oo 2.50 (1170 117,%)-2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
ul55Y - - 127435.34 | 91565.60 eToN 2.50 (1.17+1.17,)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
1156V ; - 127392.14 | 9161536 weron 2.50 (1176>+1.17,9)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H157Y . - 127400.72 | 91667.56 eToN 250 (1.170+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H158Y . - 127450.51 | 91678.69 eTON 250 (1.1702+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H159Y . - 127481.85 | 91670.99 eToN 250 (1.172+1.17,)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
H160Y . - 127607.30 | 91609.97 eToN 250 (1.172+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
Hl6ly . - 127622.73 | 91633.01 eTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
1162y . - 127568.94 | 91685.18 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[eone3nuecKkuii Mt=V(mo*+m;?)=V
1163y . - 127564.53 | 91708.96 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[Ceone3nueckuii Mt=V(mo>+m;?)=V
1139y ; - 127401.88 | 91734.81 eton 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
[Ceone3nuecKuii Mt=V(my>+m;?)=V
ul45y ; - 127098.43 | 91671.90 weron 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
T'eone3ndeckuit Mt=v(my>+m;?)=V
1164V ; - 127017.71 | 91638.94 weron 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
T'eone3ndeckuit Mt=v(my>+m;?)=V
1165V ; - 127019.43 | 91413.90 weron 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
I'eonesnyeckuii Mt=v(my>m;?)=V
H146Y - - 127132.66 | 91365.38 MeTox 250 (1.17¢%+1.17,2)=2.5




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:13:1600002:8

OGo3nauenne 4ACTH TPAHKI | TopusonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJIbLHOI0
NPOXO:KIEHUS | CcImopa 0 MeCTONMOJ0KEHUU IPAHMI
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJLHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
Hl146Y Hl47Y 139.19 - -
Hl47Y H148Y 52.30 - -
H148Y H149Y 57.02 - -
H149Y H150Y 52.70 - -
H150Y HIS1Y 62.17 - -
HI51Y H152Y 29.12 - -
H152Y H153Y 48.64 - -
H153Y H154Y 55.73 - -
H154Y H155Y 35.14 - -
H155Y H156Y 65.90 - -
H156Y H157Y 52.90 - -
H157Y H158Y 51.02 - -
H158Y H159Y 32.27 - -
H159Y H160Y 139.50 - -
H160Y H161Y 27.73 - -
Hl161Y H162Y 74.93 - -
H162Y H163Y 24.19 - -
H163Y H139Y 164.69 - -
H139Y H145Y 309.90 - -
H145Y H164Y 87.19 - -
Hl164y H165Y 225.05 - -
H165Y H146Y 123.19 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHSIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:13:1600002:8
Ne n/m | HaumMeHOBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJBLHOT0 Y4aCcTKa 3HayeHHNE XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Poccuiickas ®enepauns, Pecnyonuka
1 Afpec 3eMeIbHOr0 y4yacTKa TeIBa, paiioH Yiayr-XeMCcKui, y4acTOK
(donma nmepepacrnpeneacHus 3eMeb
MecTomnoJIoKEHHE 3eMEeIbHOTO ydacTka (IpU OTCYTCTBHH i
[IPICBOESHHOTO ajapeca)
[10TIOTHUTENBHEIE CBEICHIS O MECTOTIOJIOKEHIH 36MEITEHOTO i
yqacTKa
+
’ [lmomanp 3eMeNbHOTO ydacTKa + BEIWUYHMHA MOTPEUIHOCTH 110000 £ 232
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
dopmyna, MOpUMEHEHHas JJd pacdeTa MpeaesbHOH
3 OMyCTHMOif  IOTPEIIHOCTH  ompexeneHuss  mromamu| AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,2*\110000=232
3emMebHOTO ydacTka (AP), m2
[l1omans 3eMENBHOTO ydYacTKa COTJIACHO —CBEICHHSIM
4 EnuHOro rocylapcTBEHHOIO  PEECTpa  HEABUKUMOCTHU 100000
(Pxan), M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 10000




[IpenenbHBId MHUHUMAJbHBI W MaKCHMaJIbHBIA pa3Mep
BemenbHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW HOMep (00O3HAUYCHHWE) 3JaHUS,
COOpPYKCHHS, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM Y4acTKe

HbIe cBeIeHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:13:1600002:10

3ona Ne 2
DopMmy.ibl,

Cpennss NMpUMeHEeHHbIE 15l
CymecTByomue VTOYHEeHHbIE KBajJipaTHyecKasi| pacyera cpeaHei
O06o3HaueHUe KOOPIAHHATHI, M KOOPAMHATBI, M MeTton MOrpemHoCTh KBaJApaTHYeCKOH

XapaKkTepHbIX onpenejeHus onpenejJeHus NOrPemHOCTH

TOYeK rPaHMI KOOPJAUHAT KOOpPAUHAT onpenejeHus

XapakTepHOoii KOOpPAUHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |XxapakTepHOl TOUYKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8

I'eone3nyeckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H166Y - - 123766.15 | 91524.50 MeTox 2.50 (1.172+1.17,:2)=2.5
I'eone3nyeckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H167Y - - 123752.54 | 91575.49 MeTox 2.50 (1.172+1.17,:2)=2.5
I'eone3nyeckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H168Y - - 123592.54 | 91601.76 MeTox 2.50 (1.172+1.17,:2)=2.5
I'eonesnueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
1169V - - 123412.54 | 91637.76 weron 2.50 (1170411712225
I'eonesnueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
ul70vY - - 123390.54 | 91571.76 weton 2.50 (11741.17,-2.5
I'eonesnueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
ul71vV - - 123476.54 | 91526.58 weton 2.50 (11741.17,)-2.5
['eonesnueckuit Mt:\/(m02+m12):\/
Hl172y - - 123566.54 | 91504.76 weton 2.50 (117041172225
I'eone3nueckuit Mt:\/(m02+m12):\/
Hl73y - - 123722.54 | 91491.76 weTon 2.50 (1.17¢%+1.17,2)=2.5
I'eone3nueckuit Mt:\/(m02+m12):\/
H166Y - - 123766.15 | 91524.50 weton 2.50 (L1741.17,-2.5

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:10

OGo3HAYEHNE YACTH FPAHHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJIbHOI0
nponoskente (S), M NMPOXO0KJIEeHUs] |CMOpPa 0 MeCTOMOJI0KEHUH I'PAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHUI 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H166Y H167Y 52.78 - -
Hl167Y H168Y 162.14 - -
H168Y H169Y 183.56 - -
H169Y Hl70yY 69.57 - -
ul70yY Hl71y 97.15 - -
H171Y H172Y 92.61 - -
H172Y H173Y 156.54 - -
Hl73y H166Y 54.53 - -
3. O6mne cBegeHUs1 00 YTOUHIEeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:13:1600002:10
Ne n/m | HaumMeHOBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJBLHOTO Y4acTKa 3HayeHHNE XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 AZpec 3eMeTBHOTO yaacTKa Poccuiickas ®enepauns, Pecnyonuka

TriBa, paiioH Yiyr-XeMcKkui




MeCTOIoIoKEHHE 3eMENBHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBHUU
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3eMEIbHOTO
ygacTka

[Inomane 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIHYHHA MOTPEUTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

33000 + 127

Dopmyrna, TpUMEHEHHas [JIS pacdeTa MpenebHON
TOMYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJeNieHusl  IJIOLaau
3eMerbHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,2*V33000=127

[Inomans 3eMelIbHOTO y4daCTKa COI'JIaCHO CBEIACHUAM

EQMHOrO  rocyJapCTBEHHOI'O  peecTpa  HEABMXXKMMOCTH 30000
(Pxan), m2
Ouenka pacxoxaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 3000

[IpenenbHbIi MHUHUMAaJlbHBIH W MAaKCHUMaJllbHBIA pa3Mep
3emebHOTO yuacTka (PMuH u Pmakc), M2

KanactpoBelii uiaum wHOW HOMep (0O0O3HAUEHWE) 3IaHWMS,
COOpPYXKCHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

1HbIe CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbIiM HoOMepoMm 17:13:1600002:11

3ona Ne 2
DopMmy.ibl,

Cpennss NMpUMeHEeHHbIE 15l
CymecTByomue VTOYHEeHHbIE KBajJipaTHyecKasi| pacyera cpeaHei
O06o3HaueHUe KOOPIAHHATHI, M KOOPAMHATBI, M MeTton MOrpemHoCTh KBaJApaTHYeCKOH

XapaKkTepHbIX onpenejeHus onpenejJeHus NOrPemHOCTH

TOYeK rPaHMI KOOPJAUHAT KOOpPAUHAT onpenejeHus

XapakTepHOoii KOOpPAUHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |XxapakTepHOl TOUYKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8

I'eone3nyeckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H174Y - - 121338.00 | 90031.67 MeTox 2.50 (1.172+1.17,:2)=2.5
I'eone3nyeckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
Hl175Y - - 121388.00 | 90116.67 MeTox 2.50 (1.172+1.17,:2)=2.5
I'eone3nyeckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H176Y - - 121269.19 | 90181.34 MeTox 2.50 (1.172+1.17,:2)=2.5
I'eonesnueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
Hl77Y - - 121219.12 | 90096.87 MeTox 2.50 (1.172+1.17,:2)=2.5
I'eonesnueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
ul78VY - - 121266.71 | 90070.78 weton 2.50 (11741.17,-2.5
I'eonesnueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
H179Y - - 121290.45 | 90089.92 MeTox 2.50 (1.17%+1.17,2)=2.5
['eonesnueckuit Mt:\/(m02+m12):\/
HI80Y - - 121292.96 | 90086.81 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
I'eone3nueckuit Mt:\/(m02+m12):\/
HI81Y - - 121270.50 | 90068.69 MeTox 2.50 (1.17¢%+1.17,2)=2.5
I'eone3nueckuit Mt:\/(m02+m12):\/
Hl174Y - - 121338.00 | 90031.67 MeTox 2.50 (1.17¢%+1.17,2)=2.5

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:13:1600002:11

OGo3HAYEHNE YACTH FPAHHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3eMeJbHOT0
npoaoxenue (S), M MPOXO0KIEHHSI CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH TPaHUI]
OT T. 10 T. YacTH ITPaHHUL 3eMeJIbHOT0 yYacTKa

1 2 3 4 5
H174y H175Y 98.62 - -
Hl75yY H176Y 135.27 - -
Hl76Y ul77y 98.19 - -
ul77y H178Y 54.27 - -
ul78Y Hl179Y 30.49 - -
Hl179y H180Y 4.00 - -
H180Y H181Y 28.86 - -
H181Y Hl174y 76.99 - -

3. O6mne cBegeHUs1 00 YTOUHIEeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:13:1600002:11

Ne i/ HaumeHoBaHMe XapaKTepHCTHK 3eMeJbHOI0 YUYaCTKA

3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

2

3

1 AZlpec 3eMEJIbHOr0 yyacTKa

Poccuiickas ®enepauns, Pecnyonuka
TriBa, paiioH Yiyr-XeMcKkui




MeCTOIoIoKEHHE 3eMENBHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBHUU
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3eMEIbHOTO
ygacTka

[Inomane 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIHYHHA MOTPEUTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

13200 + 80

Dopmyrna, TpUMEHEHHas [JIS pacdeTa MpenebHON
TOMYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJeNieHusl  IJIOLaau
3eMerbHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,2*\13200=80

[Inomans 3eMelIbHOTO y4daCTKa COI'JIaCHO CBEIACHUAM

EQMHOrO  rocyJapCTBEHHOI'O  peecTpa  HEABMXXKMMOCTH 12000
(Pxan), m2
Ouenka pacxoxaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 1200

[IpenenbHbIi MHUHUMAaJlbHBIH W MAaKCHUMaJllbHBIA pa3Mep
3emebHOTO yuacTka (PMuH u Pmakc), M2

KanactpoBelii uiaum wHOW HOMep (0O0O3HAUEHWE) 3IaHWMS,
COOpPYXKCHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

17:13:1600002:17

1HbIe CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HoOMepom 17:13:1600002:13

3oHa Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpenusis NpHUMEHEHHBIE 115
Cymectyomue VIOUHEeHHbIE KBaJpaTH4ecKas | pacyera cpeaHeii
O06o3HaueHUe KOOPAMHATHI, M KOOPIXMHATHI, M Merton NOIrPelIHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeneseHus onpeaeIeHUs HOrPeIHOCTH
TOYeK rpaHuI KOOpANHAT KOOPAMHAT onpeneseHus
XapaKTepHoii KOOpANHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |xapakTepHOl TOYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
17:13:1600002
13(1)
Teome3nyecKuii Mit=V(mp*+m;?)=V
H89Y - - 12474454 | 90458.74 oo 2.50 (11702+1.17,)=2.5
Teone3nueckuil Mit=v(my>+m;2)=V
H38Y - - 124696.43 | 90781.90 ooy 250 (1170+1.17,)-2.5
[eone3nuecKuit Mt=v(my>m;2)=V
nl182y - - 124641.00 | 90770.01 oo 250 (11702+1.17,)=2.5
[eone3nuecKuit Mit=v(my>+m;2)=V
ul83Y - - 12457373 | 90757.42 oo 250 (117041171225
Teone3nueckuii Mt=\(mg>+m,2)=V
184y - - 124438.99 | 90726.70 oo 250 (117041171225
Teone3nyeckui Mit=V(mp*+m;?)=V
ul85Y . - 124529.01 | 90684.93 o 250 (1.1702+1.17,)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
H186Y - - 124386.76 | 90639.12 oo 2.50 (11702+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>m;2)=V
H187Y - . 124339.77 | 90653.23 o 2.50 (L1724 1719)22.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
1188y ) - 12434381 | 90708.56 woron 250 (1176411712225
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
w10y - - 12421290 | 90648.99 woron 250 (117641171225
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
HOY - - 124301.82 | 90599.80 oo 250 (117641171225
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H8Y - - 124347.82 | 90555.80 eTON 2.50 (1.1702+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H7Y ) - 124385.82 | 90539.80 woron 250 (11764117225
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
H6Y - - 124433.82 | 90469.80 oron 250 (1176411712225
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
HSY - - 124487.82 | 90435.80 eTON 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
HAY . - 124539.82 | 90423.80 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[eone3nuecKkuii Mt=V(mo*+m;?)=V
Yy . - 124597.82 | 90423.80 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[Ceone3nueckuii Mt=V(mo>+m;?)=V
W0V ; - 124669.82 | 90437.80 weron 250 (1.1702+1.1712)=2.5
[Ceone3nuecKuii Mt=V(my>+m;?)=V
wly ; - 12470942 | 90424.26 weron 250 (1.1702+1.1712)=2.5
T'eone3ndeckuit Mt=v(my>+m;?)=V
H89Y - - 124744.54 | 90458.74 weron 2.50 (1.1707+1.1712)=2.5




1. CBegenusi 0 XapaKTepHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHSIEMOT0 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:13

3ona Ne -
Dopmy.bl,
Cpennss NpUMEHEHHbIe JJIsl
CymecTByomue VTouHennLIe KBaJpaTH4ecKasi| pacueTa cpeiHei
Odo3Hayenne KOOPIHHATBI, M KOOPAMHATBI, M MeTton MOrpemHoCcThL KBaJpaTH4YeCKOMH
XapaKTepHBIX onpeeeHHs onpeeJeHHs NOIrPelHOCTH
TOYEK I'PAHUIL KOOPAMHAT KOOpAMHAT onpejeJeHHst
XapaKTepHoii KOOpAMHAT
X Y X Y Touku (Mt),M |xapakTepHO# TOYKH
(Mt).m
1 2 3 4 5 6 7 8
17:13:1600002
:13(2)
I'eonesmueckmit Mt:\/(rno2+m12):\/
H27v - - 124751.82 | 90409.80 MeTox 2.50 (1.172+1.17,)=2.5
I'eonesmueckmit Mt:\/(rno2+m12):\/
Hl114y - - 12474527 | 90453.84 MeTox 250 (1.17¢%+1.17,2)=2.5
l'eone3nueckuit Mt:\/(rno2+rn12):\/
H28Y - - 124713.67 | 90422.83 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
l'eone3nueckuit Mt:\/(mo2+m12):\/
H27Y - - 124751.82 | 90409.80 MeTox 2.50 (1.172+1.17,:2)=2.5

2. CBeieHHUsI 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:13:1600002:13

OGo3nauenne 9acTH IPAHNL | Topu3onTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJILHOTO
npoaoxennue (S), M NPOXO:KIEHUs |CImopa 0 MeCTONOJ0KEHUU IPAHHL
OT T. 10 T. YacTu TPaHuIl 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
17:13:1600002:13(1)
HEOY HE8Y 326.72 - -
HEBY HI82Y 56.69 - -
H182Y H183Y 68.44 - -
H183Y H184Y 138.20 - -
H184Y H185Y 99.24 - -
H185Y H186Y 149.44 - -
H186Y H187Y 49.06 - -
H187Y H188Y 55.48 - -
H188Y HI10Y 143.83 - -
H10Y HOY 101.62 - -
HOY H8Y 63.66 - -
H8Y H7Y 41.23 - -
HTY HOY 84.88 - -
HOY HS5Y 63.81 - -
HSY H4y 53.37 - -
a4y H3y 58.00 - -
H3V H2Y 73.35 - -
H2Y HlY 41.85 - -
Hly H89Y 49.22 - -
17:13:1600002:13(2)
H2TY H114y 44.52 - -




H114Y

H28Y 44.27 -

H28Y H27Y 40.31 -

3. O0mue cBegeHUs1 00 YTOUHSIEeMOM 3eMeJIbHOM yYacTKe
¢ KajacTpoBbIM HoOMepom 17:13:1600002:13

Ne n/n

HaumeHOBaHME XapaKTEPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHHUe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMeNbHOro yuyacTka

Poccuiickas ®enepauns, Pecnyonuka
TriBa, paiton Yoyr-XeMcKkui, y4acToK
(dhoHga nepepacnpeneneHus 3eMeib

MecTomoJIOKEHHE 3eMEIbHOTO ydYacTKa (TPH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

I[OHO.HHI/ITGJ'H)HLIG CBCIACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHNHN 3€MCIIBHOT'O
ydacTKa

[Imomags 3eMenbHOrO y4dacCcTKa + BeJIUYHHA INOTpeIIHOCTHU

110000 + 232 (1) 109202.15 + 231.32 (2)

2 onpenencuus miomanu (P + AP), m2 797.39 + 19.77
DopMyna, TpUMEHEHHAs U pacdera  mpexenbHoit| AP=3 5*Mt*VP= 3.5%0,2*V110000=232 (1)
3 |zomycTHMOW  MOrpemIHOCTH  ompexeieHus  muromanu|AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,2%V109202.15=231.32
3emenbHOro yuactka (AP), M2 2 AP=3,5*Mt*P= 3.5%0,2%\797.39=19.77
[lnomans 3eMENbHOTO ydYacTKa COIVIACHO CBEJICHUSIM
4 EnnHOTO  TOCYyIapCTBEHHOIO  peecTpa  HEABHKHMOCTH 110000
(Pxan), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 -
6 [IpenenbHbIi MUHUMAIBHBIE M MaKCHUMAaIbHBIA pa3sMep .
3emMebHOTO yuacTka (PMuH u Pmakc), M2
KanactpoBblii unu uHON HOMep (00O3HAauUeHHE) 3AaHUS,
7 COOpYKEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, -
[PACIIONI0XKEHHOTO Ha 36MEIbHOM y4acTKe
8 1HEBIC CBEICHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:13:1600002:14

3oHa Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpeansis NpHUMEHEHHBIE 115
Cymecrsyiomue VIOUHEHHbIE KBaJpaTHuecKasi| pacyeTa cpeaHeii
O06o3HaueHUe KOOPIAHHATHI, M KOOPAMHATBI, M MeTton MOrpemHoCTh KBaJApaTHYeCKOH
XapaKTepHbIX onpeneseHus onpeaeIeHUs HOrPeIHOCTH
TOYeK rpaHuI KOOpANHAT KOOPAMHAT onpeneseHus
XapaKTepHoii KOOpANHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |XxapakTepHOl TOUYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3nuecKkuit Mt=v(my>m;?)=V
H38Y - - 124696.43 | 90781.90 N 250 (1170411712225
Teone3nyeckuil Mt=v(my>+m;2)=V
H87Y - - 12502243 | 90915.90 N 250 (1170411712225
Teone3nueckuil Mit=v(my>+m;2)=V
189y - - 12510827 | 90946.77 o 250 (1170411712225
[Ceoe3nyecKkuii Mit="(mp*+m;?)=V
H190Y ; - 125130.28 | 90953.73 o 2.50 (1170411712225
[eone3nuecKuit Mit=v(my>+m;2)=V
191y - . 125066.97 | 91182.92 o 2.50 (1170+1.17,12)=2.5
Teone3nyeckuit Mt=V(mp*+m;?)=V
192y - - 12504136 | 91285.40 — 250 (11741.17,)-2.5
Teone3nyeckui Mit=V(mp*+m;?)=V
1193y - - 12504120 | 9133831 o 250 (1.1702+1.17,)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
1194y - - 125013.05 | 91360.48 N 250 (1170+1.171%)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>m;2)=V
1195y - - 124655.16 | 91366.98 N 2.50 (1170+1.1712)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
1196y ) : 12455823 | 91368.61 oo 250 (11702+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
Hl197Y - - 124544.37 | 91202.17 eTox 2.50 (1.170+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
1182y - i 124641.00 | 90770.01 oron 250 (11702+1.17,)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H88Y - i 12469643 | 90781.90 N 250 (11702+1.17,2)=2.5

2. CBeieHHS 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:13:1600002:14

OGo3nauenne YACTH TPAHMIL | opu3onTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYHUH 3¢MeJIbLHOI0
nponoskente (S), M NPOXO0K/ICHUA | CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH IPaHHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPAHHI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H88Y H87Y 352.47 - -
H87Y H189Y 91.22 - -
HI89Y H190Y 23.08 - -
H190Y HIOlY 237.77 - -
HIO1Y H192VY 105.63 - -
H192VY H193Y 52.91 - -
H193Y H194Y 35.83 - -
H194Y H195Y 357.95 - -




H195Y H196Y 96.94 - -
H196Y H197Y 167.02 - -
H197Y H182Y 442.83 - -
HI82Y H88Y 56.69 - -
3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KaJgacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:14
Ne ni/m | HammeHoBaHHe XapaKTepPUCTHK 3eMeJBHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepPUCTHKH
1 2 3
Poccuiickas ®enepanus, Pecryonmka
1 AZlpec 3eMeNbHOr0 yyacTKa TriBa, paiioH Yiyr-XeMcKUH, y4acToOK
(donma mepepacmpeaeneHUs 3eMeIb
MecTOIONOKCHHE 3E€MENBHOTO ydJacTKa (IpHU OTCYTCTBUU
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlonmonHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3eMEIbHOTO
y9aacTKa
[1nomane 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIHYHHA MOTPEHTHOCTH
2 man Y P 260000 + 357
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
Dopmyrna, TpUMEHEHHas IS pacdeTa MpenebHON
3 IONMyCTHMO#  HOrpEemIHOCTH  ompejeneHuss — miomamu| AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,2%v260000=357
BeMenpHOTO yuyacTka (AP), M2
[lmomans 3€MENBPHOrO ydyacTKa COTJIACHO CBEICHUIM
4 EQMHOrO  rocyJapCTBEHHOI'O  peecTpa  HEABMXXKUMOCTH 260000
(Pxan), m2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 -
6 [IpenenbHbIi MHUHUMAJbHBIH KW MAaKCHUMaJllbHBIA pa3Mep
BemebHOTO yuacTka (PMuH u Pmakc), M2
KanmactpoBelii uiaum wHOW HOMep (0O0O3HAUEHWE) 3IaHWUS,
7 COOPYKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, -
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEeJIbHOM Y4YacTKe
8 1HbIe CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:16

3oHa Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpennss NpHMeHeHHbIe 115l
Cymectnyrome VIOUHeHHbIE KBaJipaTHYecKasi| pacyera cpenHei
O06o3HaueHUe KOOPAMHATHI, M KOOPIXMHATHI, M Merton NOIrPelIHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX onpeeIeHUs onpeseaeHus HOTPeNIHOCTH
TOYEeK rpaHuI KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeeleHUs
XapaKTepHoii KOOPAMHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |xapakTepHOl TOYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3nuecKkuit Mt=v(my>m;?)=V
H66Y - - 121189.43 | 91981.90 noron 2.50 (117051.17,2)=2.5
Teome3nyecKuii Mit=V(mp*+m;?)=V
H198Y ; - 121279.03 | 91968.26 Soron 2.50 (117051.17,2)=2.5
Teone3nueckuil Mit=v(my>+m;2)=V
u199y - - 121661.53 | 9188476 oo 2.50 (117051.17,2)=2.5
[eone3nuecKuit Mt=v(my>m;2)=V
H200Y - - 121737.68 | 91873.54 oo 2.50 (117051.17,2)=2.5
[eone3nuecKuit Mit=v(my>+m;2)=V
H201Y - - 121774.03 | 91899.26 Soron 2.50 (1.1702+1.17,)=2.5
Teone3nueckuii Mt=\(mg>+m,2)=V
1202V - . 121807.00 | 92018.17 oo 2.50 (11702+1.17,)=2.5
Teone3nyeckui Mit=V(mp*+m;?)=V
1203y - - 121695.00 | 92064.17 Soron 2.50 (1176241.17,12)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
K204V ; - 121671.00 | 92130.17 oron 2.50 (1176411712225
Teonesnueckuii Mit=v(my>m;2)=V
H205Y ; ; 121627.00 | 92166.17 oo 2.50 (1170 117,%)-2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
H206Y - - 121559.00 | 92190.17 eToN 2.50 (1.17+1.17,)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
H207Y . - 121527.00 | 92194.17 eTox 250 (1.170+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H208Y ; - 121499.00 | 92240.17 weron 250 (1176>+1.17,9)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H209Y . - 121465.00 | 92258.17 eTON 250 (1.1702+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
210V ; - 121409.00 | 92272.17 weron 250 (1176>+1.17,)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
211y . - 121355.00 | 92284.17 eToN 250 (1.172+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
71y . - 121314.43 | 92286.90 eTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
H70Y - - 121259.43 | 92185.90 MeTON 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
[eone3nuecKkuii Mt=V(mo*+m;?)=V
H69Y - - 121239.43 | 92103.90 MeTON 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
[Ceone3nueckuii Mt=V(mo>+m;?)=V
H68Y - - 121229.43 | 92043.90 eton 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
[Ceone3nuecKuii Mt=V(my>+m;?)=V
H67Y ; - 12121543 | 92005.90 weron 250 (1.170241.17,2)=2.5
T'eone3ndeckuit Mt=v(my>+m;?)=V
H66Y ; - 121189.43 | 91981.90 weron 250 (1.170241.17,2)=2.5




2. CBelleHUA 0 YaCTSIX PAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:16

OGo3HayueHNe YACTH IPAMML | CopusonTatbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJIbLHOI0
NPOXO:KIEHUS | CcImopa 0 MeCTONMOJ0KEHUU IPAHMI
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJLHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
HOOY H198Y 90.63 - -
H198Y H199Y 391.51 - -
H199Y H200Y 76.97 - -
H200Y H201yY 44.53 - -
H201Y H202Y 123.40 - -
H202Y H203Y 121.08 - -
H203Y H204Y 70.23 - -
H204Y H205Y 56.85 - -
H205Y H206Y 72.11 - -
H206Y H207Y 32.25 - -
H207Y H208Y 53.85 - -
H208Y H209Y 38.47 - -
H209Y H210Y 57.72 - -
H210Y H211Y 55.32 - -
H211Y H71Y 40.66 - -
H71Y H70Y 115.00 - -
H70Y HO9Y 84.40 - -
HOOY HO8Y 60.83 - -
HO68Y HOTY 40.50 - -
HOTY HO60Y 35.38 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:13:1600002:16
Ne n/m | HaumMeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBHOTO Y4acTKa 3HaveHNE XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
Poccuiickas ®enepanns, Pecrybnnka
1 A/pec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa TriBa, paiioH Yayr-XeMCcKuil, MECTEUKO
"Nnuex-/am"
MecTomnoJIoKEHHE 3eMEIbHOTO y4YacTKa (TPH OTCYTCTBHH i
[IPUCBOEHHOTO a/ipeca)
J1OTIOJTHUTENBHBIE CBEICHISI O MECTOTIOJIOXKCHIH 36MEITBHOTO i
ydaacTKa
) [Tmomanpk 3eMeNBLHOTO ydYacTKa =+ BEIUYHMHA MOTPEUTHOCTH 149600 + 271
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, NOpUMEHEHHas JJi pacdyeTa MpeaesbHOH
3 OMyCTHMOii  MOTPelmIHOCTH  ompexeneHus  oromamu| AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,2*V149600=271
3eMebHOTO yuacTka (AP), M2
[lnomane 3eMENBHOTO VyYacTKa COTJIACHO CBEICHUSIM
4 EQMHOTO  rocyJapCTBEHHOIO  peecTpa  HEIBMXKMMOCTH 136000
(Pxan), m2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 13600
6 [IpenenbHBId MHUHUMAJbHBIH W MAaKCHMaJIbHBIA pa3Mep -

semenbHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2




KanactpoBblii unu uHON HOMep (00O3HAauYeHHE) 3AaHUS,
COOPYXKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[pacIIONI0KEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YyUacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:15

3oHa Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpenusis NpHMeHeHHbIe 115l
Cymectyomue VIOUHeHHbIE KBaJipaTHYecKasi| pacyera cpenHei
O06o3HaueHUe KOOPAMHATHI, M KOOPIXMHATHI, M Merton NOIrPelIHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX onpeeIeHUs onpeseaeHus HOTPeNIHOCTH
TOYEeK rpaHuI KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeeleHUs
XapaKTepHoii KOOPAMHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |xapakTepHOl TOYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3nuecKkuit Mt=v(my>m;?)=V
N - - 121314.43 | 92286.90 noron 2.50 (117051.17,2)=2.5
Teome3nyecKuii Mit=V(mp*+m;?)=V
w211y - - 121355.00 | 92284.17 Soron 2.50 (117051.17,2)=2.5
Teone3nueckuil Mit=v(my>+m;2)=V
m210Y ; - 121409.00 | 92272.17 oo 2.50 (117051.17,2)=2.5
[eone3nuecKuit Mt=v(my>m;2)=V
209y - - 121465.00 | 92258.17 oo 2.50 (117051.17,2)=2.5
[eone3nuecKuit Mit=v(my>+m;2)=V
H208Y - - 121499.00 | 92240.17 Soron 2.50 (1.1702+1.17,)=2.5
Teone3nueckuii Mt=\(mg>+m,2)=V
H207Y - - 121527.00 | 92194.17 oo 2.50 (11702+1.17,)=2.5
T'eonesnueckuii Mt=\(mg>+m,;2)=V
1206y - - 121559.00 | 92190.17 Soron 2.50 (1176241.17,12)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
K205V ; - 121627.00 | 92166.17 oron 2.50 (1176411712225
Teonesnueckuii Mit=v(my>m;2)=V
K204V ; - 121671.00 | 92130.17 oo 2.50 (1176411712225
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
1203y - - 121695.00 | 92064.17 weron 250 (1176>+1.17,9)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
H202V - - 121807.00 | 92018.17 MeTON 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H212Y . - 12187220 | 91957.87 eToN 250 (1.170+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
1213y - - 122050.93 | 91931.12 weron 250 (1176>+1.17,)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H214Y - - 12218820 | 91979.87 MeTON 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
w215y - - 12232620 | 92121.87 weron 250 (1176>+1.17,9)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
216y . - 122350.96 | 92137.72 eTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
217y . - 122310.15 | 92219.33 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[eone3nuecKkuii Mt=V(mo*+m;?)=V
H218Y . - 122176.22 | 92208.75 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[Ceone3nueckuii Mt=V(mo>+m;?)=V
W19y ; - 12211676 | 92200.85 eton 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
[Ceone3nuecKuii Mt=V(my>+m;?)=V
W20V ; - 122101.10 | 92191.30 weron 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
T'eone3ndeckuit Mt=v(my>+m;?)=V
w221y ; - 122082.86 | 92190.18 weron 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
T'eone3ndeckuit Mt=v(my>+m;?)=V
H222V - - 122059.49 | 92190.14 MeTON 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
I'eonesnyeckuii Mt=v(my>m;?)=V
H223Y - - 122007.27 | 92202.13 MeTox 250 (1.17¢%+1.17,2)=2.5




1. CBegenusi 0 XapaKTepHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHSIEMOT0 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:15

H224Y - 12182458 | 9224196 | | eoﬂ;gzzcmﬁ 2.50 (114527;/2(21102;“7?)2?{5
225y - 12179277 | 9224244 | T eoﬂ;gzzcmﬁ 2.50 (114527;/2(21102;“7?)2?{5
H226Y - 121763.05 | 9224284 | T eoﬂﬁgzzcmﬁ 2.50 (1;/1;:7;/2(21102:7‘?21)2?{5
H227Y - 121758.01 | 92236.35 Feoa;gz;wnﬁ 2.50 (I;A;;/z(fll‘)z;‘?zl)z;‘g
H228Y - 121732.08 | 92241.64 Feo”;gzzcmﬁ 2.50 (1}4;:7;/2(2110.2;?21)2?2
H229Y - 121718.04 | 92245.81 Feo”;gz;cmﬁ 2.50 (1;4’;:7;/2(?10?7?21)2?2
230V - 121698.09 | 92260.09 Feo”;gzzcmﬁ 2.50 (1;4’;:7;/2(?10'?;?21)2?2
231V - 12168658 | 92273.85 Feo”;gzzcmﬁ 2.50 (ﬁ?;lz(inlo'zﬁ?;;zé
232V - 12164439 | 92325.75 Feo”;ggzcmﬁ 2.50 (ﬁ?ﬁﬁf{;?;)l?é
233V - 121627.77 | 92339.47 Feo”;ggzcmﬁ 2.50 (ﬁ?ﬁﬁfﬁ?;)l?é
234V - 121605.26 | 92353.75 Feo”;g';;“”ﬁ 2.50 (1;4;:7;/2%“102;?21)2;\2
235y - 121589.54 | 92361.61 Feoﬂ;ggzcmﬁ 2.50 (1;4;:7;/2(302;?21)2?2
H236Y - 121563.16 | 92368.99 Feo;‘;gg;“”ﬁ 250 (1;/[;:7;/2(?102;?21)2?2
H237Y - 121541.12 | 9237051 Feo‘:‘;g';;“”ﬁ 250 (1;4527;/&“102;?21)2?/5
238V - 121517.76 | 92370.99 reoﬂ;ﬁ:;"“”ﬁ 2.50 (T;?;lz(i“lozr;?;)z?/s
239y . 121494.05 | 9237143 reoﬂ;?i:;""”ﬁ 2.50 (1;4527;/5?102;?21)2?/5
H240Y . 121460.04 | 92383.15 reoﬂ;i‘i:;‘:““ﬁ 2.50 (114527:)/2(?102:71?21)2?2
H241Y . 121447.78 | 92391.61 reoﬂ;i‘:;c““ﬁ 2.50 (114527;/2(?10?71?21)2;\2
242V - 121437.50 | 92402.16 Feoﬂ;ﬁg?mﬁ 250 (1;/1527;/2(?102;?21)2;\2
243V - 121429.56 | 92414.24 Feoﬂ;ﬁg;‘“{“ﬁ 2.50 (1\14527;/2(?102;?21)2;*2
1244y - 121389.54 | 92408.93 Feoﬂ;ﬁ‘;i‘“‘“ﬁ 250 (Ii’l.t;;/z(inlof;rxll;)z.\é
245V - 121387.51 | 92409.74 Feoﬂ;ﬁg;‘“‘“ﬁ 2.50 (1}4527;/2(31102;71111;)2?2
73y - 12131643 | 92404.90 Feo”;:‘e‘f;;cmﬁ 250 (1}4527;/2(21102;71111;)2?2
72y - 12133843 | 92370.90 Feoﬂ;g‘;?”ﬁ 250 (114;:7;/2(?102;7?2])2?2
H71y - 121314.43 | 92286.90 reoﬂ;g‘;?mﬁ 250 (114527;/2(?10?71111;)2?2

2. CBeI[eHI/Iﬂ 0 YaCTHAX rPAHUI YTOUYHSEMOI0 3€MEJIbHOI'0 y4acCcTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:15

O6o3HaueHne YACTH IPAHUIL

T'opusonrajbHoe
npoJoxenue (S), M

Onucanue

MPOXO0KIeHHSI

OTMeTKAa 0 HAJTUYUH 3€MeJILHOTO
CIIopa 0 MEeCTOIOJOKCHUHN I'PAHHUIY

OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJILHOTO Y4acTKa
1 2 3 4 5

H71Y u211y 40.66 - -

H211Y H210Y 55.32 - -




u210Y H209Y 57.72
H209Y u208Y 38.47
H208Y H207Y 53.85
u207Y H206Y 32.25
H206Y H205Y 72.11
H205Y H204Y 56.85
H204Y H203Y 70.23
H203Y H202Y 121.08
u202y H212y 88.81
u212y H213Y 180.72
u213y H214Y 145.67
u214y u215y 198.01
u215y u216Y 29.40
u216Y u217y 91.24
H217Y H218Y 134.35
H218Y H219y 59.98
u219y H220Y 18.34
H220Y H221Y 18.27
u221Vy u222V 23.37
H222V H223Y 53.58
H223V u224y 186.98
H224Y H225Y 31.81
H225Y H226Y 29.72
H226Y u227Y 8.22
u227Y H228Y 26.46
H228Y H229Y 14.65
u229vy H230Y 24.53
u230Y H231Y 17.94
H231vY H232Y 66.89
H232V H233VY 21.55
H233y 234y 26.66
H234Y H235Y 17.58
H235Y H236Y 27.39
H236Y u237Y 22.09
u237yY H238Y 23.36
H238Y H239Y 23.71
H239Y H240Y 35.97
H240Y H241Y 14.90
u241y 242y 14.73
u242Y H243Y 14.46
H243Y H244Y 40.37
u244y Hu245Y 2.19
u245Y u73y 71.24
H73Y HT2Y 40.50




H72Y 71y 87.36 -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:13:1600002:15

Ne n/m | HaumMeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOT0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Poccuiickas @enepanust, Pecnybinka
1 Azpec 3eMeIbHOI0 y4acTKa TrIBa, paiton Yayr-XeMCcKuil, MECTEUYKO
"Nnex-/am"
MecTomnoJIoKEHHE 3eMEJIbHOTO ydacTka (IpH OTCYTCTBHH
PHCBOEHHOTO ajpeca) )
/lononHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIIOJIOAKEHUHU 3€MEIBHOTO
ydacTka i
[lnomanp 3eMeNbHOTO ydacTKa + BEJIUYHMHA MOTPELUIHOCTH
2 200000 + 313
onpenencuus miomanu (P + AP), M2
dopmyna, NOpUMEHEHHas [id pacueTa MNpenesbHOH
3 TOTTYCTUMOM MIOTPEIIHOCTH ONPENENIEHus]  IUJIOUIaJH AP=3,5*Mt*\/P= 3.5*0,2*\/200000=313
3eMeNnbHOro yuactka (AP), m2
[lmomraas 3eMENBHOTO YydYacTKa COTJIACHO CBEJCHHSIM
4 EnnHOrO rocyJapCTBEHHOIO  peecTpa  HEABUKHMOCTH 200000
(Pxan), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 -
6 [IpenenbHbIH MHHUMAIbHBIH W MaKCHUMAaJbHBIA pazmep
3eMenbHOTO yyacTka (Pmun u Pmakc), m2 o
KanacTpoBblii unu wuHOW HOMep (00O3HAauYeHHE) 3AaHUS,
7 COOpPY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, -
[PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe
8 1HBIE CBEICHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:13:1600006:9

3oHa Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpenusis NpHMeHeHHbIe 115l
Cymectyomue VIOUHEeHHbIE KBaJpaTH4ecKas | pacyera cpeaHeii
O06o3HaueHUe KOOPAMHATHI, M KOOPIXMHATHI, M Merton NOIrPelIHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX onpeeIeHUs onpeseaeHus HOTPeNIHOCTH
TOYEeK rpaHuI KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeeleHUs
XapaKTepHoii KOOPAMHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |xapakTepHOl TOYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
17:13:1600006
:9(1)
Teome3nyecKuii Mit=V(mp*+m;?)=V
246V - - 119701.87 | 89772.22 oo 2.50 (117051.17,2)=2.5
Teone3nueckuil Mit=v(my>+m;2)=V
H247Y - - 119630.15 | 89942.19 ooy 2.50 (117051.17,2)=2.5
[eone3nuecKuit Mt=v(my>m;2)=V
H248Y - - 119514.01 | 8999031 oo 2.50 (117051.17,2)=2.5
TCeoe3nyecKkuii Mt=V(mp*+m;?)=V
249V - - 119388.01 | 9004031 oo 2.50 (1.1702+1.17,)=2.5
Teone3nueckuii Mt=\(mg>+m,2)=V
H250Y ; - 119296.01 | 9014031 oo 2.50 (11702+1.17,)=2.5
Teone3nyeckui Mit=V(mp*+m;?)=V
H251Y - - 119268.01 | 9023631 o 2.50 (1176241.17,12)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
W52V ; - 119272.04 | 90411.24 oron 2.50 (1170+1.1712)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>m;2)=V
1253y ] - 119228.01 | 9051831 o 2.50 (1176411712225
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
1254y - - 11914001 | 9053831 weron 250 (1176>+1.17,9)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
H255Y . - 119081.37 | 90542.67 eTox 250 (1.170+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H256Y - . 119060.84 | 90449.18 weron 2.50 (1176>+1.17,9)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
1257y - - 119042.92 | 90381.29 weron 250 (1176>+1.17,)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H258Y - - 119041.80 | 90311.18 weron 250 (1176>+1.17,)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
H259Y . - 119030.98 | 90248.85 eToN 250 (1.172+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
H260Y . - 119033.59 | 90131.62 eTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
H261Y . - 119019.78 | 90101.20 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[eone3nuecKkuii Mt=V(mo*+m;?)=V
H262Y . - 119023.89 | 90034.79 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[Ceone3nueckuii Mt=V(mo>+m;?)=V
H263Y ; - 119020.90 | 89998.44 eton 2.50 (1.1702+1.1712)=2.5
[Ceone3nuecKuii Mt=V(my>+m;?)=V
H264Y - - 119020.16 | 89981.48 MeTON 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
T'eone3ndeckuit Mt=v(my>+m;?)=V
H265Y ; - 11910836 | 89930.75 weron 2.50 (1.1707+1.1712)=2.5
T'eone3ndeckuit Mt=v(my>+m;?)=V
1266V ; - 119148.18 | 89942.42 weron 2.50 (11707+1.1712)=2.5
I'eonesnyeckuii Mt=v(my>m;?)=V
H267Y - - 119178.04 | 89931.29 MeTox 250 (1.17¢%+1.17,2)=2.5




1. CBeaeHusi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSIE€MOTI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKAa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:13:1600006:9

l'eone3nueckuit Mt:\/(rno2+rn12):\/
H268Y - - 119193.55 | 89914.80 weron 2.50 (1.1762+1.17,2)=2.5
l'eone3nueckuit Mt:\/(rno2+rn12):\/
H269Y - - 119220.96 | 89892.70 weron 2.50 (1.1763+1.17,2)=2.5
l'eone3nueckuit Mt:\/(mo2+m12):\/
H270Y - - 11923543 89890.31 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
l'eone3nueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H271Y - - 119274.94 89887.34 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
I'eone3nyeckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H272Y - - 119484.05 | 89817.23 MeTox 2.50 (1.1702+1.17,2)=2.5
I'eone3nyeckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H273Y - - 119573.51 89797.94 MeTox 2.50 (1.172+1.17,:2)=2.5
I'eone3nyeckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H274Y - - 119603.71 89793.12 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
l'eonesnueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H246Y - - 119701.87 | 89772.22 MeTox 2.50 (1.172+1.17,:2)=2.5
3ona Ne -
Dopmybl,
Cpeanss NMpUMeHEeHHbIE 115l
CymecTByomue VToYHeHHbIE KBaJpaTHYecKasi| pacyera cpeaHei
O6o3naueHue KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATBI, M MeTton MOrpemHoCTh KBaJApaTHYeCcKOMH
XapaKkTepHbIX onpenejeHus omnpenejJeHus NOrPemHOCTH
TOYeK rPaHMI KOOPJAUHAT KOOpPAUHAT onpenejeHust
XapakTepHOi KOOpPAUHAT
X Y X Y ToukH (Mt),M |xapakTepHOW TOUYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
17:13:1600006
9(2)
I'eone3nyeckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H275Y - - 119920.38 | 89764.35 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
I'eone3nyeckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H276Y - - 119895.52 | 89819.91 MeTox 2.50 (1.172+1.17,:2)=2.5
I'eone3nyeckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H277Y - - 119872.86 | 89848.95 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
I'eone3nyeckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H278Y - - 119657.04 | 89930.95 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
I'eonesnueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H279Y - - 119726.18 | 89767.08 MeTox 2.50 (1.172+1.17,:2)=2.5
I'eonesnueckuit Mt=\/(mo2+m12)=\/
H280Y - - 119766.79 | 89758.44 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
I'eonesnueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
H281Y - - 119812.03 | 89744.33 MeTox 2.50 (1.172+1.17,2)=2.5
l'eonesnueckuit Mt=\/(m02+m12)=\/
H282V - - 119841.15 | 89744.32 weton 2.50 (1170+1.17,2)=2.5
['eonesnueckuit Mt:\/(m02+m12):\/
H283Y - - 119876.28 | 89749.51 weton 2.50 (117041172225
I'eone3nueckuit Mt:\/(m02+m12):\/
H275Y - - 119920.38 | 89764.35 MeTox 2.50 (1.17%+1.17,2)=2.5

2. CBeieHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:13:1600006:9

OGo3HaYeHHe YACTH TPAHMUIL Topu3oHTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYHH 3¢MEJIbHOI0
nposoene (S), M NPOXO0K/ICHUS | CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHHUH TPaHHI
OT T. 10 T. YaCTH IPAHHI 3eMeJIbHOI0 y4aCTKAa
1 2 3 4 5
17:13:1600006:9(1)
H246Y H247Y 184.48 - -




H247Y H248Y 125.71
H248Y H249Y 135.56
H249Y H250Y 135.88
H250Y H251Y 100.00
H251Y H252V 174.98
H252V H253Y 115.77
H253Y H254Y 90.24
H254Y H255Y 58.80
H255Y H256Y 95.72
H256Y H257Y 70.22
H257Y H258Y 70.12
H258Y H259Y 63.26
H259Y H260Y 117.26
H260Y H261Y 33.41
H261Y H262Y 66.54
H262Y H263Y 36.47
H263Y H264Y 16.98
H264Y H265Y 101.75
H265Y H260Y 41.49
H2606Y H267Y 31.87
H267Y H268Y 22.64
H268Y H269Y 35.21
H269Y H270Y 14.67
H270Y H271Y 39.62
H271Y H272Y 220.55
H272Y H273Y 91.52
H273Y H274Y 30.58
H274y H246Y 100.36
17:13:1600006:9(2)
H275Y H276Y 60.87
H276Y H277Y 36.83
H277Y H278Y 230.87
H278Y H279Y 177.86
H279Y H280Y 41.52
H280Y H281Y 47.39
H281Y H282V 29.12
H282Y H283Y 35.51
H283Y H275Y 46.53




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:13:1600006:9

Ne n/m

HaumeHoBaHue XaPaKTEePUCTHUK 3€MEJBbHOI0 YHaCTKa

3HayeHHe XapaKTCPUCTUKHU

2

3

Az[pec 3C€MCJIbHOI'O y4acCTKa

Poccuiickas ®enepanus, Pecnyonmka
TrIBa, paiioH Yioyr-XeMcKui, cemno
ApBICKaH, y4acTOK Ha C/X 3eMJISIX

ApsickaHa, 1oM O0/H

MecTomnoyIoKEeHUEe 3eMEJIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUH
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

JIOHOIIHI/ITSJ'IBHBIG CBCIACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHNHN 3€MCIIBHOTO
ydacTKa

[Inomanb 3eMeabHOTO y4dacCcTKa + BeJIUYMHA IMOrpC€IIHOCTH

240000 £ 343 (1) 214294.22 + 324.04 (2)

2 onpenencuus miomanu (P + AP), m2 25706.01 £ 112.23
@Dopmyna, NpUMEHEHHas Hld pacdeTa IpenesIbHOH AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,2%1240000=343 (1)
3 ,Z[OHyCTHI\:IOﬁ MOTPEIIHOCTH OTpEeAEIeHUs  TUIOIIaauN AP=3,5*Mt*\/P= 3'5*0’2*\/214294'22:324'04
3emMeabHOTO yuacTka (AP), M2 (2) AP=3,5*MP=
’ 3.5%0,2%V25706.01=112.23
[lmomans 3eMENBHOTO VyYacTKa COTJIACHO CBEICHUSIM
4 EnuHOro rocyiapcTBEHHOIO  PeecTpa  HEABUKUMOCTHU 240000
(Pxan), m2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 -
6 [IpenenbHBId MHUHUMAJbHBI W MAaKCHMaJIbHBIA pa3Mep .
semenbHOTO yuacTtka (PMun u Pmakc), m2
KamactpoBblii uiam wHOW HoMep (00O3HayYeHHWE) 3NaHMS,
7 COOpYXKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA, -
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM Y4acTKe
8 1HBIE CBENEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:13:1600002:9

3oHa Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpennsis NpHMEHEeHHbIE IJI5
Cymectsyromue VTOUHeHHbIE KBaJpaTHYeCKasi | pacyera cpemnei
O06o3HaueHUe KOOPIAHHATHI, M KOOPAMHATBI, M MeTton MOrpemHoCTh KBaJApaTHYeCKOH
XapaKTePHbIX onpegeeHus onpeaeeHust NOrpemHoCTH
TOYEK IPAHHIL KOOPAHHAT KOOPAMHAT onpegeeHus
XapaKTepHOii KOOPAHHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |XxapakTepHOl TOUYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
[eoe3nyecKuii Mit=V(mp*+m;?)=V
H284Y - - 126004.23 | 91453.26 weron 2.50 (1.170241.17,%)=2.5
Teone3nyeckuil Mt=v(my>+m;2)=V
H285Y - - 126075.07 | 91436.25 weton 2.50 (1.170241.17,%)=2.5
Teone3nueckuil Mit=v(my>+m;2)=V
H286Y - - 126135.98 | 91445.60 weton 2.50 (1.170241.17,%)=2.5
[eone3nuecKuit Mt=v(my>m;2)=V
H287Y - - 126177.48 | 91485.60 weton 2.50 (1.170241.17,%)=2.5
TCeoe3nyecKkuii Mt=V(mp*+m;?)=V
H288Y - - 126186.10 | 91544.30 weron 2.50 (1170+1.1712)=2.5
Teone3nyeckuit Mt=V(mp*+m;?)=V
H289Y - - 126091.75 | 91572.62 weron 2.50 (1170+1.1712)=2.5
Teone3nyeckui Mit=V(mp*+m;?)=V
1290V ; - 126029.99 | 91617.56 weron 2.50 (1L170241.17,9)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
1291y ; - 125893.64 | 91593.62 eron 2.50 (1170241.1712)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>m;2)=V
1292V ; - 125624.76 | 91558.63 weton 2.50 (1.170241.1712)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
H293Y . - 125585.98 | 91559.09 eToN 250 (1.17+1.17,)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
H294Y . - 125585.20 | 91472.26 eTox 250 (1.170+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H295Y . - 125643.70 | 91471.45 eToN 250 (1.170+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H296Y ; - 125666.63 | 91468.33 weton 2.50 (117+1.17:2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
1297y ; - 125683.22 | 91465.20 weton 2.50 (117+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
H298Y . - 125735.67 | 91430.90 eToN 250 (1.172+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
H299Y . - 125739.01 | 91428.60 eTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
H300Y . - 125829.38 | 91428.51 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[eone3nuecKkuii Mt=V(mo*+m;?)=V
H284Y - - 126004.23 | 91453.26 MeTON 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5

2. CBeleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajacTpoBbiM HoMepom 17:13:1600002:9

OGo03HAYEHNEe YACTH FPAHHIL Topu3onTaNbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUHU 3eMeJTbHOT0
MPOXO0KACHUA CIIOpa 0 MECTONMOJIOKEHUH TPAHUI]
npoJoxenue (S), M
OT T. o0 T. YaCTHU IrpaHul 3€MEJIbHOT0 YIYaCTKa
1 2 3 4 5
H284Y H285Y 72.85 - -




H285Y H286Y 61.62 - -
H286Y H287Y 57.64 - -
H287Y H288Y 59.33 - -
H288Y H289Y 98.51 - -
H289Y H290Y 76.38 - -
H290Y H291Y 138.44 - -
H291Y H292Y 271.15 - -
H292Y H293Y 38.78 - -
H293Y H294Y 86.83 - -
H294Y H295Y 58.51 - -
H295Y H296Y 23.14 - -
H296Y H297Y 16.88 - -
H297Y H298Y 62.67 - -
H298Y H299Y 4.06 - -
H299Y H300Y 90.37 - -
H300Y H284Y 176.59 - -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHSIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbiM HoMepom 17:13:1600002:9

Nenn/n | HamMeHOBaHHe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
Poccuiickas @enepanust, Pecmybinka
1 AZpec 3eMeIbHOI0 y4acTKa TeIBa, paiion Yiayr-XeMCcKui, y4acTOK

(doHIa nepepacnpeaeneHus 3eMeb

MecTomnoyIoKEHHE 3eMEJIbHOTO ydacTka (IpHU OTCYTCTBHH
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITGJ'H)HBIG CBCICHHUA O MECCTOIIOJIOKECHNHN 3€MCIIBHOT'O
yd1acCTKa

[I1omanb 3eMeabHOTO y4dacCcTKa + BeJIUYMHA OOTrpeIIHOCTHU

2 onpenencaus momanu (P + AP), M2 80000 + 198
dopmyna, NOpUMEHEHHass [id pacueTa MNpenesbHOH

3 TOTTYCTUMOM MOTPEITHOCTH ONPENENIEHUs]  IUJIOUIa]H AP=3,5*Mt*\/P= 3.5*0,2*\/80000=198
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomraas 3eMENBHOTO ydYacTKa COTJIACHO CBEJCHHSIM

4 EnnHOrO0  rocyJapCTBEHHOIO  peecTpa  HEABUKHMOCTH 80000
(Pxan), M2

5 Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 -

6 [IpenenbHbIi MUHUMAIBHBIH M MaKCHUMAIBHBIA pa3Mep .
3eMenpHOTO y4yacTka (Pmun u Pmakc), M2
KanactpoBblii unu wuHOW HOMep (00O3HAauYeHHE) 3AaHUS,

7 COOPYKEHHsA, OOBEKTa HE3aBEPILEHHOIO0 CTPOUTEILCTBA, -
[PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

8 1HBIE CBEICHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:12

3oHa Ne 2
DopMmy.ibl,
Cpennss NpHMeHeHHbIe 115l
Cymectnyrome VIOUHeHHbIE KBaJipaTHYecKasi| pacyera cpenHei
O06o3HaueHUe KOOPAMHATHI, M KOOPIXMHATHI, M Merton NOIrPelIHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHbIX onpeeIeHUs onpeseaeHus HOTPeNIHOCTH
TOYEeK rpaHuI KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeeleHUs
XapaKTepHOii KOOPAMHAT
X Y X Y ToukHn (Mt),M |xapakTepHOl TOYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
[eoe3nyecKuii Mit=V(mp*+m;?)=V
11 - - 122328.18 | 91868.27 MeTox 2.50 (1.170>+1.17,%)=2.5
Teone3nyeckuil Mt=v(my>+m;2)=V
10 - - 122324.18 | 91950.27 MeTox 2.50 (1.1702+1.17,%)=2.5
Teone3nueckuil Mit=v(my>+m;2)=V
9 - - 122332.18 | 91980.27 MeTo 2.50 (1.170+1.17,%)=2.5
[eone3nuecKuit Mt=v(my>m;2)=V
8 - - 122396.18 | 92014.27 MeTo 2.50 (1.1702+1.17,%)=2.5
TCeoe3nyecKkuii Mt=V(mp*+m;?)=V
7 - - 122493.80 | 91999.80 woron 2.50 (117241.17,12)=2.5
Teone3nueckuii Mt=\(mg>+m,2)=V
H216Y - - 122350.96 | 92137.72 oo 2.50 (1176241.17,12)=2.5
Teone3nyeckui Mit=V(mp*+m;?)=V
w15y ; - 12232620 | 92121.87 weron 2.50 (1170+1.17:2)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
w214V ; - 12218820 | 91979.87 oron 2.50 (1176>+1.17,9)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>m;2)=V
0213y - - 122050.93 | 91931.12 oo 250 (1170 117,%)-2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
H212y - - 121872.20 | 91957.87 eToN 2.50 (1.17+1.17,)=2.5
Teonesnueckuii Mit=v(my>+m;2)=V
1202V ; - 121807.00 | 92018.17 weron 250 (1176>+1.17,9)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
1201y ; - 121774.03 | 91899.26 weron 2.50 (1176>+1.17,9)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H200Y . - 121737.68 | 91873.54 eTON 250 (1.1702+1.17,2)=2.5
Teonesnueckuit Mit=v(my>+m;2)=V
H199Y . - 121661.53 | 91884.76 eToN 250 (1.172+1.17,)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
H198Y . - 121279.03 | 91968.26 eToN 250 (1.172+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
HO6Y - - 121189.43 | 91981.90 eTON 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
Teoxesnueckuit Mt=V(mo*+m;?)=V
HS5Y - - 120807.43 | 92127.90 MeTON 2.50 (1.170>+1.17,2)=2.5
[eone3nuecKkuii Mt=V(mo*+m;?)=V
HRAY . - 120593.43 | 92187.90 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5
[Ceone3nueckuii Mt=V(mo>+m;?)=V
H83Y ; - 120353.43 | 92230.48 eton 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
[Ceone3nuecKuii Mt=V(my>+m;?)=V
H82Y ; - 12022143 | 92338.90 weron 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
T'eone3ndeckuit Mt=v(my>+m;?)=V
H81Y ; - 120329.43 | 92354.90 weron 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
T'eone3ndeckuit Mt=v(my>+m;?)=V
H80Y ; - 120436.83 | 92332.82 weron 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
I'eonesnyeckuii Mt=v(my>m;?)=V
H301y - - 120351.73 | 92409.17 MeTON 250 (1.170>+1.17,2)=2.5




1. CBeaeHusi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSIE€MOTI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKAa

¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:12

302V - - 12024146 | 9247563 | | eoﬂ;gzzcmﬁ 250 (114527;/2(21102;“7?)2?{5
303V - - 120183.98 | 9248122 | T eoﬂ;ﬁg‘;cmﬁ 250 (114527;/2(21102;“7?)2?{5
H304Y - - 12009740 | 92493.46 | T eoﬂ;gzzcmﬁ 2.50 (1;/1;:7;/2(21102:7‘?21)2?{5
305y - - 119870.87 | 92483.54 Feoa;gz;mcnﬁ 2.50 (1;/1;:7;/2(31102:7‘?21)2;‘{5
H306Y - - 119873.78 | 92512.66 Feo”;gz;“m 2.50 (ﬁ?ﬁﬂfﬁ?ﬁ?ﬁ
307y - - 119953.71 | 92587.12 Feo”;gz;cmﬁ 2.50 (1;4’;:7;/2(?10'2;7‘?21)2?2
H308Y - - 119967.63 | 92681.92 Feoﬂ;gz?mﬁ 2.50 (1;4’;:7;/2(1“10'?7‘?21)2?2
309V - - 119595.78 | 92684.89 Feoﬂ;gz?mﬁ 2.50 (ﬁ?;lz(inlo'?;?;;zé
310y - - 11956351 | 92684.81 Feoﬂ;gg;“”ﬁ 2.50 (114527;/2(?10‘?7‘?21)2;\2
H311y - - 11946826 | 92672.90 Feoﬂ;ﬁg;“”ﬁ 2.50 (1;/{;:7;/2(20‘?7‘?21)2;\2
w312y - - 11934348 | 92654.01 Feoﬂ;ﬁg?“”ﬁ 2.50 (1;4;:7;/2(?10?7‘?21)2?2
313V - - 119159.85 | 92596.13 Feoﬂ;ﬁg?“”ﬁ 2.50 (1;4;:7;/2(302;?21)2?2
u314y - - 118959.42 | 9253428 reoﬂ;zﬁ';;c“”ﬁ 250 (1;/[;:7;/2(?102;?21)2?2
315y - - 118852.96 | 92487.75 reoﬂ;ﬁg?“”ﬁ 2.50 (1;4527;/5?102;?21)2?{5
316y - . 11882920 | 92470.71 reoﬂ;ﬁ:;"“”ﬁ 2.50 (1;4527:)/2(?102;?21)2?/5
317y - - 118820.34 | 92459.56 reoﬂ;?i:;"“”ﬁ 2.50 (1;4527;/5?102;?21)2?/5
318y - - 11882043 | 92429.27 reoﬂ;i‘igzcmﬁ 2.50 (114527:)/2(?102:71?21)2?2
319y - - 11882348 | 92409.10 reoﬂ;i‘;gzcmﬁ 2.50 (114527;/2(?10?71?21)2;\2
1n320Y - - 118836.35 | 92382.63 Feoﬂ;ﬁg?mﬁ 250 (1;/1527;/2(?102;?21)2;\2
i = 241, 2)=
321V - - 118855.89 | 92358.76 reoﬂ;ﬁ‘(‘);‘tmﬂ 250 (I;/Itl 7;/2(?10. ;‘;?21)121/5
1322V - . 11888112 | 92339.40 reoﬂ;ﬁ‘;i‘“‘“ﬁ 2.50 (Ii/l.t;;/z(inlof;rxll;)z.\é
323y - - 118882.86 | 92340.26 Feoﬂ;ﬁg;‘“‘“ﬁ 2.50 (1}4527;/2(31102;71111;)2?2
324y - - 118850.39 | 92393.53 reoﬂ;f‘eﬁ‘;;‘“‘“ﬁ 250 (1}4527;/2(?102;711112})2;\2
325y - - 118919.41 | 92433.93 Feoﬂ;ﬁg;““ﬁ 250 (1}4527;/2(?102;71111;)2;*2
1326Y - - 119134.99 | 92325.91 reoﬂ;’;‘;‘;i"mﬁ 250 (114527;/2(?10?711112})2?2
327y - - 119016.23 | 92251.73 reoﬂ;’;‘;‘;i"mﬁ 250 (114527;/2(?10?711112})2?2
1328y - - 119084.33 | 92195.27 Feo”;i‘;gzcmﬁ 250 (1}4527;/2(31102;7111121)25\2
H329Y - - 119095.05 | 92186.25 Feo”;g;‘;cmﬁ 250 (1}4;:7;/2(31102;7111121)2?{5
H330¥ - - 119097.18 | 92176.18 Feoﬂ;gg;“‘“ﬁ 250 (1}4;:7;/2(31102;7111121)2?{5
331V - - 11909632 | 92166.07 Fe"ﬂﬁggeﬂcmﬁ 250 (1\14t1:7:)/2(fl102;r7r?)2?/5




1. CBeaeHusi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSIE€MOTI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKAa

¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:12

332V - - 119087.02 | 9215119 | T eoﬂ;gzzcmﬁ 250 (114527;/2(21102;“7?)2?{5
333V - - 119077.73 | 92133.66 | | eoﬂ;ﬁg‘;cmﬁ 250 (114527;/2(21102;“7?)2?{5
334V - - 119077.76 | 9212360 | © e"”;gz;cmﬁ 2.50 (1;4527;/2(2110?7‘?21;2‘{5
335y - - 119080.80 | 92112.41 Feoa;gz;mcnﬁ 2.50 (1;/1;:7;/2(31102:7‘?21)2;‘{5
336y - - 11909229 | 92097.04 Feo”;gz;“m 2.50 (ﬁ?ﬁﬂfﬁ?ﬁ?ﬁ
337y - - 119101.66 | 92090.75 Feo”;gz;cmﬁ 2.50 (1;4’;:7;/2(?10'2;7‘?21)2?2
H338Y - - 119125.25 | 92083.69 Feoﬂ;gz?mﬁ 2.50 (1;4’;:7;/2(1“10'?7‘?21)2?2
339V - - 119157.86 | 92074.26 Feoﬂ;gz?mﬁ 2.50 (ﬁ?;lz(inlo'?;?;;zé
340V - - 119217.77 | 92057.38 Feoﬂ;gg;“”ﬁ 2.50 (114527;/2(?10‘?7‘?21)2?2
341V - - 119307.87 | 92024.73 Feoﬂ;ﬁg;“”ﬁ 2.50 (1;/{;:7;/2(20‘?7‘?21)2;\2
342V - - 119330.38 | 92012.05 Feoﬂ;ﬁg?“”ﬁ 2.50 (1;4;:7;/2(?10?7‘?21)2?2
H343V - - 119338.54 | 92001.99 Feoﬂ;ﬁg?“”ﬁ 2.50 (1;4;:7;/2(302;?21)2?2
344y - - 119338.11 | 91995.65 reoﬂ;zﬁ';;c“”ﬁ 250 (1;/[;:7;/2(?102;?21)2?2
H345Y - - 11933679 | 91991.92 reoﬂ;ﬁg?“”ﬁ 2.50 (1;4527;/5?102;?21)2?{5
H346Y - . 119329.25 | 91984.50 reoﬂ;ﬁ:;"“”ﬁ 2.50 (1;4527:)/2(?102;?21)2?(5
347y - . 119318.57 | 91980.73 reoﬂ;?i:;"“”ﬁ 2.50 (1;4527;/5?102;?21)2?/5
348V - - 11929532 | 91981.21 reoﬂ;i‘igzcmﬁ 2.50 (114527:)/2(?102:71?21)2?2
349y - - 11927028 | 9198273 reoﬂ;i‘;gzcmﬁ 2.50 (114527;/2(?10?71?21)2;\2
350y - - 119154.26 | 92013.13 reoﬂ;ﬁgzcmﬁ 2.50 (1;/[;:7;/2(?102;?21)2;\2
i = 241, 2)=
351y - : 11904233 | 92044.70 Feoﬂ;ﬁg;‘“{” 2.50 (1;’“1 7;/2(?10. ;;?21)12.*2
H352Y - : 11903165 | 9204522 Feoﬂ;ﬁg;‘“‘“ﬁ 2.50 (1}4.;:7;/2(3110.2;7111121)2?2
353y - - 119023.66 | 92038.80 Feoﬂ;ﬁg;‘“‘“ﬁ 2.50 (1}4527;/2(31102;71111;)2?2
H354Y - : 11902025 | 92025.01 Feoﬂ;ﬁg;‘“‘“ﬁ 2.50 (1}4527;/2(31102;71111;)2?2
355y - - 11902030 | 92008.52 Feoﬂ;ﬁg;““ﬁ 250 (1}4527;/2(?102;71111;)2;*2
H356Y - - 119029.26 | 91990.99 Feoﬂ;gg;cmﬁ 2.50 (1}4527;/2(?10 2 1+ 711112])2;.\2
H3s7y - - 119054.38 | 91959.27 Feoﬂ;gg;cmﬁ 2.50 (1}4527;/2(?10 2 1+ 711112])2?2
358y - - 119064.66 | 91942.82 Feo”;i‘;gzcmﬁ 2.50 (1}4527;/2(2110 2 1+ 711112])2?2
H359y - - 119074.04 | 91930.67 Feo”;g;‘;cmﬁ 250 (1}4;:7;/2(31102;7111121)2?{5
H360Y - - 119074.05 | 91924.25 Feoﬂ;gg;“‘“ﬁ 250 (1}4;:7;/2(31102;7111121)2?{5
361V - - 11907275 | 91915.23 Fe"ﬂﬁggeﬂcmﬁ 250 (1\14t1:7:)/2(fl102;r7r?)2?/5




1. CBeaeHusi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSIE€MOTI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKAa

¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:12

362V - - 119067.77 | 9190672 | T eoﬂ;gzzcmﬁ 250 (114527;/2(21102;“7?)2?{5
363V - - 119059.66 | 9190035 | | eoﬂ;ﬁg‘;cmﬁ 250 (114527;/2(21102;“7?)2?{5
H364Y - - 119045.64 | 9189926 | | eoﬂ;gzzcmﬁ 2.50 (1;/1;:7;/2(21102:7‘?21)2?{5
365y - - 119035.08 | 91899.74 Feoa;gz;mcnﬁ 2.50 (1;/1;:7;/2(31102:7‘?21)2;‘{5
H366Y - - 119008.68 | 91910.77 Feo”;gz;“m 2.50 (ﬁ?ﬁﬂfﬁ?ﬁ?ﬁ
H367Y - - 118991.72 | 91924.01 Feo”;gz;cmﬁ 2.50 (1;4’;:7;/2(?10?7‘?21)2?2
H368Y - - 11897632 | 91945.19 Feoﬂ;gz?mﬁ 2.50 (1;4’;:7;/2(1“10'?7‘?21)2?2
H369Y - - 118948.66 | 92016.30 Feoﬂ;gz?mﬁ 2.50 (ﬁ?;lz(inlo'?;?;;zé
370y - - 118949.93 | 92059.82 Feoﬂ;gg;“”ﬁ 2.50 (114527;/2(?10‘?7‘?21)2?2
371y - - 118935.51 | 92082.60 Feoﬂ;ﬁg;“”ﬁ 2.50 (1;/{;:7;/2(20‘?7‘?21)2;\2
u372y - - 118920.11 | 92099.01 Feoﬂ;ﬁg?“”ﬁ 2.50 (1;4;:7;/2(?10?7‘?21)2?2
373V - - 118896.37 | 92110.60 Feoﬂ;ﬁg?“”ﬁ 2.50 (1;4;:7;/2(302;?21)2?2
374y - - 118842.83 | 92121.67 reoﬂ;zﬁ';;c“”ﬁ 2.50 (1;/[;:7;/2(?102;?21)2?2
375y - - 118776.14 | 9213735 reoﬂ;ﬁg?“”ﬁ 250 (1;4527;/5?102;?21)2?{5
376y - - 11873840 | 9214891 reoﬂ;ﬁ:;"“”ﬁ 2.50 (1;4527:)/2(?102;?21)2?/5
377y - - 118705.23 | 92150.43 reoﬂ;?i:;"“”ﬁ 250 (1;4527;/5?102;?21)2?/5
n378y - - 118676.76 | 92147.14 reoﬂ;i‘igzcmﬁ 2.50 (114527:)/2(?102:71?21)2?2
379y - - 118658.57 | 92138.80 reoﬂ;i‘;gzcmﬁ 2.50 (114527;/2(?10?71?21)2;\2
380Y - - 118661.65 | 92136.20 reoﬂ;ﬁgzcmﬁ 2.50 (1;/[;:7;/2(?102;?21)2;\2
i = 241, 2)=
381y - : 118684.00 | 92078.15 Feoﬂ;ﬁg;‘“{” 2.50 (1;’“1 7;/2(?10. ;;?21)12.*2
H382Y - : 11868055 | 92020.00 Feoﬂ;ﬁg;‘“‘“ﬁ 2.50 (1}4.;:7;/2(3110.2;7111121)2?2
383y - - 118670.15 | 91979.60 Feoﬂ;ﬁg;‘“‘“ﬁ 2.50 (1}4527;/2(31102;71111;)2?2
H384Y - : 118658.65 | 91933.79 Feoﬂ;ﬁg;‘“‘“ﬁ 2.50 (1}4527;/2(31102;71111;)2?2
385y - - 118645.98 | 91878.11 Feoﬂ;ﬁg;““ﬁ 250 (1}4527;/2(?102;71111;)2;*2
386y - - 118649.70 | 91798.67 Feoﬂ;gg;cmﬁ 2.50 (1}4527;/2(?10 2 1+ 711112])2;.\2
387y - - 118654.18 | 91676.17 Feoﬂ;gg;cmﬁ 2.50 (1}4527;/2(?10 2 1+ 711112])2?2
388y - - 118658.65 | 91603.41 Feo”;i‘;gzcmﬁ 2.50 (1}4527;/2(2110 2 1+ 711112])2?2
H389y - - 118678.77 | 91539.56 Feo”;g;‘;cmﬁ 250 (1}4;:7;/2(31102;7111121)2?{5
H390Y - - 11866236 | 91516.45 Feoﬂ;gg;“‘“ﬁ 250 (1}4;:7;/2(31102;7111121)2?{5
391V - - 118614.65 | 91488.99 Fe"ﬂﬁggeﬂcmﬁ 250 (1\14t1:7:)/2(fl102;r7r?)2?/5
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u392y 11859238 | 9146681 | | eoﬂ;gz?mﬁ 2.50 (114527;/2(21102;“7?)2?{5
393y 11859339 | 9145271 | T eoﬂ;gzzcmﬁ 2.50 (114527;/2(21102;“7?)2?{5
394y 118678.45 | 9125497 | | eoﬂ;gz;m‘“ﬁ 2.50 (1;/1;:7;/2?102:7‘?21)2?{5
395y 118910.80 | 90874.08 Feoa;gz;mcnﬁ 2.50 (1\1/[;:7;/2(21102;;‘?21)2?{5
H396Y 119044.36 | 90673.36 Feo”;ifzzcmﬁ 2.50 (1}/%;:72/2(?10?7?)2?2
u397y 119046.09 | 90659.59 Feo”;gz;cmﬁ 2.50 (1;/{;:72)/2(?10,?7?)2?2
398y 119046.28 | 90659.53 Feo”;gzzcmﬁ 2.50 (1;/{;:7;/2(2110.?7?21)2?2
H399y 119064.20 | 9063134 Feo”;gzzcmﬁ 2.50 (114527;/5?10,?7?)2?{5
#400Y 119077.63 | 90594.98 Feo”;ggzcmﬁ 2.50 (ﬁ?ﬁﬁf{;?;)l?é
255y 11908137 | 90542.67 Feo”;ggzcmﬁ 2.50 (1;/{;:7;/2(?10‘?;?21)2?2
254V 119140.01 | 9053831 Feo”;g';;“”ﬁ 2.50 (1;/{;:7;/2(?10‘?;?21)2?2
253V 119228.01 | 9051831 reoﬂ;ﬁg?“”ﬁ 2.50 (1;4;:7;/2(302;?21)2?2
H401Y 11927258 | 90519.79 Feoﬂ;gg;“”ﬁ 250 (1;/[;:7;/2(?102;?21)2?2
402V 121786.73 | 90603.46 Feoﬂ;ﬁ'{’);ﬂ(”ﬁ 2.50 (1;4527;/5?102;?21)2?(5

1 122328.18 | 91868.27 FCOI‘SZ‘;‘;;"““;‘ 250 (1;4§=7;/z(in102;r7r?21)2§\2

2. CBeieHHs 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 YYacTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:13:1600002:12

OGo3HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbHOT0
npoaoskennue (S), M NPOXO:KIEHUS | CcImopa 0 MeCTONMOJ0KEHUU IPAHMI
OT T. 10 T. YaCTH TPaHUI 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
11 10 82.10 - -
10 9 31.05 - -
9 8 72.47 - -
8 7 98.69 - -
7 H216Y 198.56 - -
H216Y H215Y 29.40 - -
H215Y H214Y 198.01 - -
H214Y H213y 145.67 - -
H213Y H212Y 180.72 - -
H212Y H202Y 88.81 - -
H202Y H201Y 123.40 - -
H201Y H200Y 44.53 - -
H200Y H199Y 76.97 - -
H199Y H198Y 391.51 - -
H198Y HOOY 90.63 - -
HOOY H85Y 408.95 - -




H85Y H84Y 222.25
H84Y HE3Y 243.75
HE3Y HE2Y 170.82
H]2Y H81Y 109.18
H81Y H30Y 109.65
H30Y u301y 114.33
H301Y H302Y 128.75
H302Y H303Y 57.75
H303y H304Y 87.44
H304Y H305Y 226.75
H305Y H306Y 29.27
H306Y H307y 109.24
H307Y H308Y 95.82
H308Y H309Y 371.86
H309Y H310Y 32.27
H310Y H311Y 95.99
H311VY H312VY 126.20
H312¥ H313VY 192.54
H313V H314y 209.76
H314y H315Y 116.18
H315y H316Y 29.24
H316Y H317Y 14.24
H317Y H318Y 30.29
H318Y H319Y 20.40
H319Y H320Y 29.43
H320Y H321Y 30.85
H321Y H322V 31.80
H322V 323V 1.94
H323Y H324Y 62.39
H324Y H325Y 79.97
H325Y H326Y 241.13
H326Y H327Y 140.02
H327Y H328Y 88.46
H328Y H329Y 14.01
H329V H330Y 10.29
H330Y H331V 10.15
H331Y H332VY 17.55
H332VY H333Y 19.84
H333VY H334Y 10.06
H334Y H335Y 11.60
H335VY H336Y 19.19
H336Y H337Y 11.29
H337Y H338Y 24.62
H338Y H339Y 33.95




H339VY H340Y 62.24
H340Y H341Y 95.83
H341Y H342Y 25.84
H342V H343Y 12.95
343V 344y 6.35

H344Y H345Y 3.96

H345Y H346Y 10.58
H346Y H347Y 11.33
H347Y H348Y 23.25
H348Y H349Y 25.09
H349Y H350Y 119.94
H350Y H351yY 116.30
H351V H352y 10.69
H352Y H353Y 10.25
H353Y H354Y 14.21

H354Y H355Y 16.49
H355Y H356Y 19.69
H356Y H357Y 40.46
H357Y H358Y 19.40
H358Y H359Y 15.35
H359V H360Y 6.42

H360Y H361Y 9.11

H361Y H362Y 9.86

H362Y H363Y 10.31

H363Y H364Y 14.06
H364Y H365Y 10.57
H365Y H3606Y 28.61

H366Y H367Y 21.52
H367Y H368Y 26.19
H368Y H369Y 76.30
H369Y H370Y 43.54
H370Y H371Y 26.96
H371y H372Y 22.50
H372V H373y 26.42
H373y H374y 54.67
H374Y u375y 68.51

H375Y H376Y 39.47
H376Y H377Y 33.20
377y H378Y 28.66
H378Y H379Y 20.01

H379Y H380Y 4.03

H380Y H381Y 62.20
H381VY H382VY 58.25
H382Y H383Y 41.72




H383Y H384Y 47.23 - -
H384Y H385Y 57.10 - -
H385Y H386Y 79.53 - -
H386Y H387Y 122.58 - -
H387Y H388Y 72.90 - -
H388Y H389Y 66.95 - -
H389Y H390Y 28.34 - -
H390Y H391Y 55.05 - -
H391Y H392V 31.43 - -
H392Y H393VY 14.14 - -
H393Y H394Y 215.26 - -
H394Y H395Y 446.17 - -
H395Y H396Y 241.09 - -
H396Y H397Y 13.88 - -
H397Y H398Y 0.20 - -
H398Y H399Y 33.40 - -
H399Y H400Y 38.76 - -
H400Y H255Y 52.44 - -
H255Y H254Y 58.80 - -
H254Y H253Y 90.24 - -
H253Y H401Y 44.59 - -
H401Y H402Y 2515.54 - -
H402Y 11 1375.83 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:13:1600002:12
Nenn/n | HamMeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa 3HaueHUe XapaKTepUCTHKH

1 2 3
Poccuiickas @enepanust, Pecnybnnka
1 AZpec 3eMeIbHOr0 y4acTKa TeIBa, paiiod Yioyr-XeMCcKui, y4acTOK
(oHzma nmepepacnpeneacHus 3eMeb
MecTomnoyIoKeHuEe 3eMEeIbHOTO ydacTka (IpH OTCYTCTBHH
pHCBOEHHOTO aJpeca) )
/lOTIOTHUTENBHEIE CBECHISI O MECTOTIOTIOKEHIH 36MEIFHOTO
ydacTka )
) [lnomanp 3eMeNbHOTO ydacTKa + BEJIUYHMHA MOTPEUIHOCTH 5632000 = 1661
onpenencuus momanu (P + AP), m2
dopmyna, NOpUMEHEHHas [jd pacdeTa MNpenesibHOH
3 IOMyCTHMO#f ~ MOTpPemHOCTH  ompexeneHust  mromamu| AP=3,5*Mt*\P=3.5%0,2%5632000=1661
3emMenbHOTO yuacTka (AP), M2
[lnomans 3eMENBHOTO ydYacTKa COTJIACHO CBEICHUSIM
4 EnnHOrOo TrocyJapCTBEHHOIO  peecTpa  HEABUKHUMOCTH 5120000
(Pxan), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 512000
6 [IpenenbHBIH MHHUMAIbHBIH W MaKCHUMAaJIbHBIA pazmep
3eMenbHOTO y4yacTka (Pmun u Pmakc), m2 o
KanactpoBelii unu wHOW HOMep (00O3HAuUEHHE) 3AaHUS,
7 COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOHUTEIHCTBA, -

[PACIIOJIOKECHHOI'O Ha 3€MEJIbHOM Yy4aCTKC




1HEBIe cBEIEHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:13:1600002:29

3ona Ne 2
Dopmy.bl,
Cpennsist NpUMEHEHHbIe JJIsl
CywecrByommue YTO04HEHHBIE KBaJpaTHYeCKasi | pacdeTa cpelHei
Oboznauenne KOOPAMHATDI, M KOOPAMHATEI, M Meron NOTPEeUIHOCTh KBaJPATHYECKOI
XapaKTepHbIX omnpeseJeHUsI onpeseeHUs NMOTPENIHOCTH
TOYeK IPaHHUIL KOOpPAMHAT KOOPAHHAT onpeeaeHHs
XapaKTepHO# KOOPAMHAT
X Y X Y touku (Mt),M |xapakTepHoii TouKH
(Mt).m
1 2 3 4 5 6 7 8
I'eonesznyeckuit Mt=V(mg>+m;2)=V
1 124149.29 91400.34 123122.18 | 91672.27 MeTOx 2.50 (L1741 17,9225
I'eonesnueckuit Mt=V(mo>+m;2)=V
2 124139.84 91489.37 123141.00 | 91746.67 MeTOx 2.50 (L1741 17,9225
I'eonesnveckuit Mt=\(mo>+m,2)=V
3 124112.13 91533.82 123093.00 | 91768.67 MeTOx 2.50 (L1701 17,922.5
I'eonesznueckuit Mt=(mo>+m,2)=V
4 123984.98 91544.19 123014.19 | 91723.45 MeTox 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
I'eonesznueckuit Mt=V(mo>+m;?)=V
5 123771.90 91609.59 122720.90 | 92022.14 MeTox 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
I'eonesznueckuit Mt=(mo>+m, )=V
6 123707.45 | 91649.32 | 122625.70 | 92073.66 weron 2.50 (L17A+] 17,9)22.5
I'eonesznueckuit Mt=V(me>*+m;?)=V
7 123635.69 91715.66 122493.80 | 91999.80 MeTox 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
I'eonesznueckuit Mt=(mp>+m,2)=V
8 123582.02 91739.51 122396.18 | 92014.27 MeTox 2.50 (1.170241.17,%)=2.5
I'eonesznueckuit Mt=\(mo*+m, )=V
9 123486.68 91725.44 122332.18 | 91980.27 MeTox 2.50 (1.170241.17,%)=2.5
I'eonesnueckuit Mt="(mo*+m, )=V
10 123359.49 91749.63 122324.18 | 91950.27 MeTox 2.50 (1.170241.17,%)=2.5
I'eonesnueckuit Mt="(mp*+m, )=V
11 123318.19 91729.55 122328.18 | 91868.27 MeTox 2.50 (1.170241.17,2)=2.5
I'eonesnyeckuit Mt=V(mo>+m,2)=V
12 123296.98 91654.24 122364.40 | 91807.27 MeTox 2.50 (1.170241.17,%)=2.5
I'eonesnyeckuit Mt=V(mo>+m,2)=V
13 123389.25 91525.53 122494.18 | 91778.27 MeTox 2.50 (1.170241.17,%)=2.5
I'eonesnyeckuin Mt=V(mo>+m,2)=V
14 123473.74 91441.32 122730.18 | 91694.27 MeTox 2.50 (1.170241.17,%)=2.5
I'eonesnyeckuin Mt=(my>+m, )=V
15 123777.09 91409.98 122908.18 | 91632.27 MeTox 2.50 (1.170241.17,%)=2.5
I'eonesnyeckuin Mt=(my>+m, )=V
16 123931.89 91373.59 123028.18 | 91624.27 MeTox 2.50 (1.1704+1.17,2)=2.5
17 124060.52 91380.11 - - _ 25 j
I'eonesnyeckuit Mt=V(mo>+m,2)=V
1 12414929 | 9140034 | 123122.18 | 91672.27 weton 2.50 (L1741 1792 5

2. CBeleHHS 0 YACTAX IPAHUI YTOUYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:13:1600002:29

OGo3HaYeHHe YACTH IPAHMI TopusonTanbHoe Onncanue OTMeTKa 0 HAJTUYHUH 3eMeJTBLHOT0
NMPOXO0KJIEHUsI |CMOpPa 0 MECTOMOJI0KEHUN IPAHUIL
npoJioxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
11 12 70.94 - -
12 13 132.98 - -




9 10 31.05 - -
10 11 82.10 - -
15 16 120.27 - -
16 1 105.55 - -
13 14 250.50 - -
14 15 188.49 - -
3 4 90.86 - -
4 5 418.61 - -
1 2 76.74 - -
2 3 52.80 - -
7 8 98.69 - -
8 9 72.47 - -
5 6 108.25 - -
6 7 151.17 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCcTKAa ¢ KaacTpOBbIM HoMepoMm 17:13:1600002:29

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

[Imomans 3eMeIbHOTO y4dacCTKa +/- BenmMunHa NOTPCIIHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 179136 +/- 296

1

dopMyra, TpUMEHEHHAs! JJIs pacdeTa MpeaelIbHON TOIyCTUMON AP=3,5¥Mt*P=
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTro y4yacTka (AP), m? 3.5*0,2*\/ 179136=296

3 HUubie cBenenns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00bE€KTa HEABUKUMOCTH (31aHHE, COOPYKEHHEe, 00 bEeKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3IaHHe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:13:1600002:17

3ona Ne 2
CywmecTByronue YTo4yHEeHHbIE Cpennsis dopmy.bl,
Howeps [0 T [Koopammates, | | Merox [soanpammcean | "PAMCHeHILe i
xapakTep ’ M omnpenesie | MOrpelIHOCTH P p .
Howmep KBaJIpaTHYeCKOi
HBIX R R HUA onpeaeJeHHs
KOHTYpa s s MOTPENIHOCTH
TOYEK M M |KoopauHa KOOP/JAUHAT
X Y X Y o onpeaejJIeHusd KOoOpaAnuHaTt
KOHTYpa T XapaKTepHOoi xapaKTepHOH TOYKH
Touku (Mt ), m (Mt), M
9
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
T'eonesnue
121333.1 9 Mt=v(my>+m,2)=V
- #4030 - - - 0 90096.01 | - CKHI 2.50 (1.17+1.17,2)=2.5
METOI
I'eonesunue
121337.0 9 Mt=v(mp>+m;2)=V
- 14040 - - - 0 90102.17| - CKHI 2.50 (1.17+1.17,2)=2.5
METO/I
I'eonesnue
121329.4 . Mt=v(mp>+m;2)=V
- w4050 - - - 0 90106.12| - CKHIi 2.50 (1.17+1.17,2)=2.5
METOI
T'eonesnue
121325.8 . Mt=v(mp>+m,;?)=V
- #4060 - - - 0 90100.29 | - CKHI 2.50 (1.17+1.17,2)=2.5
METOI
I'eone3nue
121333.1 " Mt=V(mo>+m,?)=V
- 14030 - - - 0 90096.01 | - CKUH 2.50 (117+1.17,2)=2.5
METOL

2. XapaKkTepUCTHKH 31aHUs, COOPYKeHHs, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3Hauenuem): 17:13:1600002:17

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHNe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
1 Bun 00beKkTa HEIBUKUMOCTH 3/IaHue

Panee npucBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHbIN yUETHBIH HOMED 37aHus,
2 COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA -
(KaJacTpoBBIi, MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblii  HOMEp 3EMENBHOrO0  y4acTKa (3eMENIbHBIX
3 V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOJIOXKECHO 17:13:1600002:11
3IaHUe, COOPYKEHHE, 00BEKT He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTajloB), B
4 mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAcCHOJIOKEHO — 3IaHHE, 17:13:1600002
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas ®enepanus, Pecyonmka
TriBa, paiioH Yayr-XeMcKui, cemno
AppickaH, MecTeuko JlopryH-baxsl

AIpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

MecTomonoXeHue 3JaHuA, COOPYXKEHUHA, o0ObekTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTECIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCHBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUU -

6 Huble cBEneHUS




Cxema rpanuil 3eMe/IbHBIX YYACTKOB, KOHTYPOB 31aHMIi, COOPYKEeHHIT, 00bEKTOB He3aBEPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA

17:13:1600002

416 (nl
416 (”l

1416 (8 9
416 (1 )

41 (\te&
: 6(6?)
: 16(\3
R e
1416 (28)
416 (iws\s)
Macwrad 1:19000

YcaosHbie 0003HAYCHHS
- BHOBb 00pa30BaHHAN YACTH MPAHHLBL, CBEACHHA O KOTOPOIi AOCTATOMHBI /1A ONPCACACHHA €C MCCTOMOMOKCHHA

. - XapakTepHas TOYKA rPaHHLIbI, CBEACHHA O KOTOPOii NMO3BOAAIOT OAHOZHAYHO ONPEACIHTD €€ MONOKCHHE HA MECTHOCTH
a4 - KazacTpoBblii HOMCP 3EMEIBHOTO YHACTKA
362 - Kagactpossiii HOMep 31aHuA
235 - Kanactpossiii HOMEP COOpYKCHHA
a2 - OG03HAYCHHE KOHTYPA 3EMENBHOrO y4acTKa

2300 - O003HAYCHHE KOHTYPA COOPYKCHHSA




Cxema rpanui 3eMe/IbHbIX YYACTKOB, KOHTYPOB 31aHHii, COOPYAKeHHI, 00bEKTOB HE3aBEPIICHHOI0 CTPOHTEILCTBA

- Cywecrsyowmas 4acTs rpanuusl, umerownecs 8 EFPH cseaeHus 0 KOTOPO# A0CTATOUHBI 1S ONPEACACHHSA CC MECCTONONOKCHHA
- YacTe KOHTYpA, 00pa30BAHHOIO NMPOCKUMCH CYLICCTBYIOUICTO HAICMHOI0 KOHCTPYKTHBHOIO 3ICMCHTA 31aHHA, COOPYKCHHA, 00BCKTA HC3ABCPUICHHOIO CTPOHTCILCTBA




Cxema reo/1e3H4ecKnX nocTpoenHuii

~<

Macwrrad 1:59200

YcnosHbie 0003HAYCHHUA
- BHOBB 00pa30BaHHas 4aCTh MPAHHLBI, CBCACHHA O KOTOPOI A0CTATOYHBI 1A
ONPEACICHHUA ¢ MECTONOMOKCHHSA




Cxema reo/1e3n4ecKHX nocTpoeHuii

17
M1y

7
()

- XapakTepHas TOYKA rPpaHMLbI, CBCACHHA O KOTOPOi NO3BOAAIOT OAHOIHAYHO
ONPCACAHTH CC MOJOKCHHC HA MCCTHOCTH

- XapakTepHas TOUKA KOHTYPa 31aHUA, COOPYKCHHA, O0BCKTA HC3ABCPIICHHOIO
CTPOMTCIBCTBA

- O003HAYCHHE XAPAKTCPHOI TOYKH, MCCTOMNONOKCHHE KOTOPOIi HC HIMCHHIOCH HIIH
ObL10 YTOYHCHO

- O603HAYCHHC THKBHANPYCMOI XaPAKTCPHOI TOUKH

- OG03HAYCHHE HOBOIT XapaKTCPHOH TOUYKH

- YTOUHACMBIH 3CMCIbHBIH YHACTOK

- OGpaszyeMmblii KOHTYP 3EMECIBHOIO Y4acTKa

- CymecTByomas yacte rpanuust, umcromuecs 8 EIF'PH cseacnus o kotopoii
JAOCTATOMHBI JUIA ONPCACIACHHA CC MCCTONONOKCHHSA

- YacTe KOHTYpa, 00pPa30BAHHOIO NMPOCKUHCH BHOBb 00PA30BAHHOIO HA3CMHOIO
KOHCTPYKTHBHOTO ICMCHTA 31aHHA, COOPYKCHMUA, 00BCKTA HC3ABCPIICHHOTO
CTPOHTENBCTBA

- [TyHKT rocyaapcTBCHHOI reoae3HueCKoil CeTH
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